

పోలీసు శాఖకు వన్నె తేవాలి

మురికి నీటి ఫైవ్ లైన్ పనులను ప్రారంభించిన అసదుద్దీన్ ఓవైసీ

సైబరాబాద్ సీపీ అవినాష్ మహాంతి



గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : సైబరాబాద్ పోలీస్ కమిషనరేట్ లోని పరేడ్ గ్రౌండ్ లో బుధవారం సివిల్ ఎస్ సి టి పిసి లు (స్ట్రెప్ డ్రీ క్యాడెట్ ట్రైని పోలీస్ కానిస్టేబుల్స్) బేసిక్ ఇండక్షన్ ట్రైనింగ్ ప్రోగ్రామ్ కు ముఖ్య అతిథిగా సైబరాబాద్ సీపీ అవినాష్ మహాంతి, హాజరై ప్రసంగించారు. సివిల్ ఎస్ సి టి పిసి లు నిరంతరం కొత్త విషయాలను నేర్చుకోవడానికి ప్రయత్నించాలని సైబరాబాద్ సీపీ అవినాష్ మహాంతి, ఐపీఎస్., అన్నారు. 2024వ బ్యాచ్ కు చెందిన సిద్దిపేట, మెదక్, ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం 4 యూనిట్ లకు చెందిన 196 మంది సివిల్ ఎస్ సి టి పిసి లు సైబరాబాద్ లోని కమాండ్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ లో బుధవారం రిపోర్ట్ చేశారు. వీరిలో సిద్దిపేట యూనిట్ కు చెందిన 59 మంది, మెదక్ యూనిట్ కు చెందిన 56 మంది, ఖమ్మం యూనిట్ కు చెందిన 54 మంది, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం యూనిట్ కు చెందిన 27 మంది ఉన్నారు. **మగలా తిలో**



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :: యాఖుత్ వర నియోజకవర్గంలోని మురుకు నీటి ఫైవ్ లైన్ పనులను స్థానిక ఎమ్మెల్యే జాఫర్ హుస్సేన్ మేనాజ్ హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు అసదుద్దీన్ ఓవైసీ తో కలిసి ప్రారంభించడం జరిగింది. అసదుద్దీన్ ఓవైసీ మాట్లాడుతూ యాఖుత్ వర నియోజకవర్గంలో పలు డివిజన్లో మురికి నీటి సమస్యలకు మురికి నీటి ఫైవ్ లైన్ పనులు దాదాపు 2కోట్ల 45లక్షల వ్యయంతో కూడిన అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభిస్తున్నట్లు హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు అసదుద్దీన్ ఓవైసీ చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్సీ మీర్జా రహ్మాత్ బేగ్, యాసర్ అర్జుత్ యాఖుత్ వరా ఎన్నికల ఇంచార్జ్, పలు డివిజన్ కార్పొరేటర్లు పాల్గొన్నారు.



రాంగల్లో ప్రగతి పనులు..



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గం లోని రాంగల్ డివిజన్ సూర్య నగర్లో 18 లక్షల వ్యయంతో డ్రైనేజ్ ఫైవ్ లైన్ పనులను ప్రారంభించారు. ముషీరాబాద్ శాసనసభ్యులు మురాగాపాల్, స్థానిక కార్పొరేటర్ రవి చారి, బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఆర్ మోజన్, శంకర్ ముదిరాజ్, ముదిగొండ మురళి, ఎర్రం శేఖర్, కేశవవరం అరుణ్, జనార్దన్, టీవీ రాజు, ముచ్చకుర్తి ప్రభాకర్, ప్రవీణ్ రాజ్, జనార్దన్, సునీల్, సాబీర్, బస్టి వాసులు, రవి, ప్రవీణ్, శ్రీనివాస్ పివి శ్రీనివాస్, చిత్తయ్య, వీర కుమార్, రాహుల్ సింగ్, సుమన్ మధు, జలమండలి అధికారి మేనేజర్ జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర నిర్ణయం సరికాదు : ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత

- ▶▶ బోర్డు సీఈఓను కలిసిన ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత ▶▶ నీటిపన్నుపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తూ వినిపిస్తూ అందజేత ▶▶ నీటిపన్ను వేస్తే సహించేది లేదన్న ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత
- ▶▶ వెంటనే నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్

సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; కంటోన్మెంట్ బోర్డు పరిధిలోని ప్రజలపై నీటిపన్ను వేస్తే సహించేది లేదని ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత తేల్చిచెప్పారు. సామాన్య ప్రజలపై భారం వేసి ఏ నిర్ణయాన్ని కూడా ఒప్పుకునేది లేదని స్పష్టం చేశారు. కంటోన్మెంట్ బోర్డు పరిధిలో నివసిస్తున్న ప్రజలపై నీటి పన్ను విధించాలన్న నిర్ణయాన్ని కేంద్రప్రభుత్వం వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు కేంద్ర నిర్ణయంపై అభ్యంతరం వ్యక్తం

చేస్తూ.. కంటోన్మెంట్ బోర్డు సీఈఓ మధుకర్ నాయక్ ను ఎమ్మెల్యే కలిశారు. సీఈఓకు వినిపిస్తూ అందజేశారు. బోరు నీటికి మీటర్లు పెట్టి పన్ను వసూలు చేయడం సరికాదని సీఈఓ మధుకర్ నాయక్ కు వివరించారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే లాస్యనందితతో పాటు బోర్డు మాజీ సభ్యులు జక్కుల మహేశ్వర్, రెడ్డి, పాండు యాదవ్, బిఆర్ఎస్ నేతలు సాయి కిరణ్, కిరణ్, నతీష్ గుప్తా పాల్గొన్నారు.



గ్లకోమా అపోహలపై డా. హర్షిత అవగాహన



వయస్సులో గ్లకోమాను అభివృద్ధి చేసే ప్రమాదాన్ని పెంచుతాయి. అపోహ 2: గ్లకోమా కక్షను మాత్రమే ప్రభావితం చేస్తుంది. గ్లకోమా తరచుగా స్టానికీకరించిన కంటి సమస్యగా తప్పుగా భావించబడుతుంది. అయితే ఇది దైహిక చిక్కులను కూడా కలిగి ఉంటుంది. గ్లకోమా, హృదయ సంబంధ వ్యాధులు, రక్తపోటు, మధుమేహం వంటి ఇతర ఆరోగ్య పరిస్థితుల మధ్య సంభావ్య సంబంధాన్ని పరిశోధన సూచిస్తుంది. ఇంకా దైహిక ఆరోగ్య సమస్యలను నిర్వహించడానికి ఉపయోగించే కొన్ని మందులు గ్లకోమా ప్రమాదాన్ని పెంచుతాయి లేదా ఇప్పటికే ఉన్న కేసులను మరింత తీవ్రతరం చేస్తాయి. గ్లకోమా ఉన్న వ్యక్తులు వారి ఆరోగ్యం యొక్క సంపూర్ణ నిర్వహణను నిర్ధారించడానికి వారి కంటి సంరక్షణ మరియు ప్రాథమిక సంరక్షణ ప్రదాతల మధ్య సాధారణ సంభాషణను నిర్వహించడం చాలా కీలకం.

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: గ్లకోమా తరచుగా “దృశ్యం యొక్క నిశ్చల దొంగ”గా సూచించబడుతుంది, ఇది కంటి పరిస్థితుల సమాహం, ఇది ఆస్టిక్ నాడిని దెబ్బతీస్తుంది, ఇది దృష్టి నష్టానికి దారి తీస్తుంది, చికిత్స చేయకపోతే అంధత్వానికి దారి తీస్తుంది. దాని ప్రాబల్యం, తీవ్రమైన పరిణామాలు ఉన్నప్పటికీ గ్లకోమా అనేక అపోహలు మరియు అపోహలతో చుట్టుముట్టబడింది. ఇది ముందస్తుగా గుర్తించడం మరియు చికిత్స చేయడంలో ఆటంకం కలిగిస్తుంది. ఈ అపోహలను తొలగించడం ద్వారా వారి దృష్టిని కాపాడుకోవడంలో చురుకైన చర్యలు తీసుకోవడానికి మేము వ్యక్తులను శక్తివంతం చేయవచ్చు. అపోహ: గ్లకోమా వృద్ధులను మాత్రమే ప్రభావితం చేస్తుంది. వయస్సుతో పాటు గ్లకోమా సర్వసాధారణంగా మారుతుందనేది నిజం అయితే, ఇది బాల్యం, బాల్యంతో సహజీవితంలోని ఏ దశలోనైనా సంభవించవచ్చు. పుట్టుకతో వచ్చే గ్లకోమా ఉదాహరణకు పుట్టినప్పుడు లేదా బాల్యంలో ఉన్న అరుదైన కానీ తీవ్రమైన పరిస్థితి, అదనంగా కుటుంబ చరిత్ర జాతి మరియు మధుమేహం వంటి వైద్య పరిస్థితులు వంటి కొన్ని అంశాలు చిన్న

అపోహ 3: గ్లకోమా ఎల్లప్పుడూ లక్షణాలతో కూడి ఉంటుంది. గ్లకోమా గురించిన అత్యంత ప్రమాదకరమైన దురభిప్రాయాలలో ఒకటి, ఇది ఎల్లప్పుడూ గుర్తించదగిన లక్షణాలను ప్రదర్శిస్తుందనే నమ్మకం. వాస్తవానికి గ్లకోమా యొక్క ప్రారంభ దశలు గుర్తించదగిన దృష్టి మార్పులు లేదా అసౌకర్యాన్ని కలిగించకుండా తరచుగా నిశ్చలంగా పురోగమిస్తాయి. ఇంట్రాకోక్యులర్ ప్రెజర్ యొక్క కొలతలు మరియు ఆస్టిక్ సరాల మూల్యాంకనంతో సహా సాధారణ సమగ్ర కంటి పరీక్షలు, గణనీయమైన దృష్టి సంభవించే ముందు గ్లకోమాను గుర్తించడానికి అవసరం. పరిధియ దృష్టి నష్టం లేదా లైట్ చుట్టూ ఉన్న హోస్ వంటి లక్షణాలు కనిపించే సమయానికి కోలుకోలేని నష్టం ఇప్పటికే సంభవించి ఉండవచ్చు.

అపోహ 4: గ్లకోమా నయం చేయవచ్చు గ్లకోమాకు ప్రస్తుతం చికిత్స లేనప్పటికీ దృష్టి నష్టం యొక్క పురోగతిని మందగించడానికి లేదా ఆపడానికి ఇది సమర్థవంతంగా నిర్వహించబడుతుంది. చికిత్స

ఎంపికలలో గ్లకోమారకం మరియు తీవ్రతను బట్టి ప్రిస్క్రిప్షన్ కంటి చుక్కలు నోటి మందులు, లేజర్ థెరపీ లేదా శస్త్ర చికిత్స ద్వారా విధానాలు ఉండవచ్చు, చికిత్స యొక్క లక్ష్యం ఇంట్రాకోక్యులర్ ఒత్తిడిని తగ్గించడం మరియు మిగిలిన దృష్టిని సంరక్షించడం తప్పుదృష్టి నష్టాన్ని తగ్గించడానికి ముందస్తు రోగ నిర్ధారణ మరియు చికిత్స నియమాలకు కట్టుబడి ఉండటం చాలా కీలకం.

అపోహ 5: అధిక కంటిలోపలి ఒత్తిడి ఉన్న వ్యక్తులకు మాత్రమే గ్లకోమా ఉంటుంది గ్లకోమాకు ఎలివేటెడ్ ఇంట్రాకోక్యులర్ ప్రెజర్ (ఐవోపి) ఒక ముఖ్యమైన ప్రమాదకారకం అయితే, ఇది వ్యాధి యొక్క ఏకైక నిర్ణయాధికారి కాదు. కొంతమంది వ్యక్తులు సాధారణ లేదా తక్కువ ఐవోపితో గ్లకోమాను అభివృద్ధి చేస్తారు. ఈ పరిస్థితిని సాధారణ-ఐవోపి గ్లకోమా అంటారు. దీనికి విరుద్ధంగా అధిక ఐవోపి ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ గ్లకోమాను అభివృద్ధి చేయరు. జన్యుశాస్త్రం, ఆస్టిక్ సరాల దుర్బలత్వం మరియు ఆస్టిక్ సరాలకు రక్త ప్రసరణ బలహీనపడటం ద్వారా ఇతర అంశాలు కూడా గ్లకోమా అభివృద్ధికి దోహదం చేస్తాయి. గ్లకోమా గురించిన అపోహలు మరియు దురభిప్రాయాలను తొలగించడం అనేది అవగాహన పెంచడానికి, ముందస్తుగా గుర్తించడాన్ని ప్రోత్సహించడానికి మరియు ఈ దృష్టి-ప్రమాదకరమైన పరిస్థితి యొక్క క్రియాశీల నిర్వహణను ప్రోత్సహించడానికి అవసరం, వాస్తవాలను అర్థం చేసుకోవడం మరియు తగిన నివారణ చర్యలు తీసుకోవడం ద్వారా వ్యక్తులు తమ దృష్టిని కోల్పోయే ప్రమాదాన్ని తగ్గించుకోవచ్చు. మరియు వారి జీవితమంతా సరైన కంటి ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవచ్చు. క్రమబద్ధమైన సమగ్ర కంటి పరీక్షలు, ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలి ఎంపికలు మరియు ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాతలతో బహిరంగ సంభాషణ ప్రభావవంతమైన గ్లకోమా నిర్వహణ మరియు దృష్టిని కాపాడుకోవడంలో కీలకమైన అంశాలు.

బజెపితో కలిసి పని చేస్తామని తప్పడు ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్

- కలిసి పనిచేసే ప్రసక్తే లేదు - ఓబీసీ జాతీయ అధ్యక్షులు, రాజ్యసభ సభ్యులు లక్ష్మణ్



పరిగి. మేజర్ న్యూస్. (ఫిబ్రవరి 21). తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిజెపితో కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ కలిసి పని చేస్తామని చెప్పుకుంటున్న బిఆర్ఎస్ అసత్య ప్రచారాన్ని సమ్మోద్యని ఓబీసీ జాతీయ అధ్యక్షులు, రాజ్యసభ సభ్యులు లక్ష్మణ్ అన్నారు. బుధవారం ప్రజా సంకల్ప యాత్ర లో భాగంగా బుధవారం పరిగికి చేరుకున్న యాత్ర పట్టణంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా లో ఏర్పాటుచేసిన రోడ్ షోలో ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని దోచుకుని కుటుంబ పాలన, అవినీతి పాలన, దొరల పాలన, నియంత పాలన కొనసాగించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీతో పనిచేసే ప్రసక్తి లేదని తేల్చి చెప్పారు. తెలంగాణ ప్రజలను తప్పదోప వట్టిచే విధంగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ బిజెపితో కలిసి పనిచేస్తుందని ప్రచారం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడానికి ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దేశానికి ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ఒక మోడల్ అని దేశానికి మోడీ ఒక ఆదర్శమన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ పార్టీ గెలిచి మరో సారి సరేంద్ర మోడీ ప్రధాని కావడం ఖాయమన్నారు.



పకడ్బందీగా పదో తరగతి, ఇంటర్ పరీక్షలు

▶▶ విద్యార్థులకు పరీక్ష కేంద్రాల్లో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలి ▶▶ పరీక్షా కేంద్రాల్లో వసతులు, లైటింగ్, ఫ్యాన్స్, త్రాగునీరు, టాయిలెట్స్ ఉండాలి ▶▶ మేడ్చల్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి



మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 21): మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇంటర్మీడియట్, పదో తరగతి, పబ్లిక్ పరీక్షలు-2024. పరీక్షలు పకడ్బందీగా నిర్వహించేలా అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, ఈ విషయంలో పరీక్షలు రాసే విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఆయా పరీక్ష కేంద్రాల్లో అవసరమైన వసతులు కల్పించాలని అదనపు కలెక్టర్ అన్నారు. బుధవారం అదనపు కలెక్టర్లతో ఛాంబర్స్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇంటర్మీడియట్, పదో తరగతి, పబ్లిక్ పరీక్షలు-2024 కు సంబంధించి జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి (డిఐవో) కిషన్, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిణి (డిఈవో) విజయకుమారి, సంబంధిత శాఖల అధికారులు, సిబ్బందితో పరీక్షల ఏర్పాట్లపై

సమాక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... ఇంటర్మీడియట్, పదో తరగతి, పబ్లిక్ పరీక్షలు-2024 నిర్వహణలో అధికారులు సమన్వయంతో తమ విధులు నిర్వహించాలన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలకు 139 పరీక్ష కేంద్రాలను, ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలకు సంబంధించి ప్రథమ సంవత్సరంలో 65,965, ద్వితీయ సంవత్సరానికి 65,495 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయనున్నారని వివరించారు. ఈనెల 28వ తేదీ నుంచి మార్చి 19 వరకు నిర్వహించనున్న ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలకు, ప్రథమ సంవత్సరం ఉదయం 9. నుండి మధ్యాహ్నం 12:00 వరకు, ద్వితీయ సంవత్సరానికి మధ్యాహ్నం 2.00 నుండి 5.00 వరకు

జరుగుతాయని తెలిపారు. పదో తరగతి పరీక్షలు మార్చి 18 నుండి ఏప్రిల్ 2 వరకు నిర్వహించనున్నారని, 231 పరీక్ష కేంద్రాల లో ఉదయం 9.30 నుండి మధ్యాహ్నం 12:30 వరకు, జిల్లా వ్యాప్తంగా (రెగ్యులర్ 46834' ప్రైవేట్ 572) 47406 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాయనున్నారని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు సౌకర్యాలను కల్పించాలని, స్ట్రాంగ్ రూం నుండి పరీక్షా కేంద్రానికి తిరిగి పరీక్షా కేంద్రం నుండి స్ట్రాంగ్ రూంకు ఎగ్జామ్ మెటీరియల్ తరలించడంలో అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. పరీక్షలు నిర్వహించే సమయంలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలుగకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని విద్యుత్ శాఖ అధికారులను, పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద మెడికల్ క్యాంపులు, ఫస్ట్ ఎయిడ్ బాక్స్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారిని, అవసరమైన పోలీసు బందోబస్ట్ ఏర్పాటు చేయాలని పోలీస్ శాఖను, పరీక్షా కేంద్రాల నుండి జవాబు ప్రతాలను పగడ్బందీగా తీసుకువెళ్ళేందుకు పోస్టల్ శాఖ సహకరించాలని, ప్రాంతాల నుండి వచ్చే విద్యార్థులు సమయానికి పరీక్ష కేంద్రాలకు చేరుకునేలా బస్సులను ఏర్పాటు చేయాలని ఆర్టీసీ అధికారులను అదనపు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. పరీక్షలు రాస్తున్న ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి పరీక్షా సమయం కన్నా ముందే పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని సూచించారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో సెల్ ఫోన్లు, ఎలక్ట్రానిక్ గాడ్జెట్స్ ఎవరికి కూడా అనుమతి లేదని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. పరీక్షలను పారదర్శకంగా నిర్వహించి విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అధికారులు, రాజకొండ, సైబరాబాద్ పోలీస్ అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముల్లికార్జున స్వామి వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు



ఎమ్మెల్సీ, మేడ్చల్ జిల్లా టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, పెద్దలతో కలిసి స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొరంపేట్ పీఏసీఎస్ చైర్మన్ మిడ్డల బాల్ రెడ్డి, దుండిగల్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ పద్మారావు, కౌన్సిలర్లు అర్జుల అనంతస్వామి, జక్కల కృష్ణ యాదవ్, ఆనంద్, జక్కల శ్రీనివాస్ యాదవ్, జీహెచ్ఎస్ కార్పొరేటర్లు



జగన్, మంత్రి సత్యనారాయణ, బొరంపేట్ పీఏసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ నల్లూరి కృష్ణవల్లభ, గాజులరామారం డివిజన్ పార్టీ అధ్యక్షులు విజయ రామ్ రెడ్డి, నాయకులు ఎంబి ఆంజనేయులు, బొండ్ల గోపాల్, కామేశ్, సోమరాజు, నర్సింహ రెడ్డి, తదితరులు, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం బొరంపేట్ ఇందిరమ్మ కాలనీలో కౌన్సిలర్లు వనిత బుచ్చిరెడ్డి, నాచారం సునితమరళి యాదవ్ ల అధ్యక్ష్యంలో బుధవారం శ్రీశ్రీ దాసాంజనేయ స్వామి సహిత మల్లికార్జున స్వామి ఆలయ 2వ వార్షికోత్సవం, జాతర మహోత్సవాలను వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ మహోత్సవాలకు



గుర్తింపు లేని విద్యాసంస్థలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి ఎబీపీపీ మేడ్చల్ జిల్లా కన్వీనర్ నాగేష్



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్ష్యంలో ఎటువంటి పర్యవేక్షణ, ఎన్ఓసీలు లేకుండా, పలు రకాల పేర్లతో స్కూల్స్ నిర్మిస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని బుధవారం ఎబీపీపీ మేడ్చల్ జిల్లా కన్వీనర్ నాగేష్ ఎంకాటంకి విసతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రోజు రోజుకీ విద్యార్థులు పెరుగుతున్నట్లు పాఠశాలలు కూడా ఎక్కడపడితే అక్కడ నియమ నిబంధనలు లేకుండా, జాగ్రత్తలు తీసుకోకుండా నిర్మాణం చేస్తున్నారని అన్నారు. కుత్బుల్లాపూర్ మండల్ లోని ఎంకాటం పరిధిలో కొత్తగా చాలా పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, పలు పేర్లతో ఇంటర్నేషనల్, వరల్డ్, గ్లోబల్, కిడ్స్, మోడల్, ప్లే పేరుతో నిర్మించిన పాఠశాలలు ఎటువంటి పర్యవేక్షణ, ఎన్ఓసీలు లేకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జీఓ లను పాటించకుండా లక్షల లక్షల ఫీజులు దోచుకుంటూ అడ్మిషన్లు చేయడం, విపరీతంగా అడ్వర్టైజ్మెంట్ చేయడం జరుగుతుందని, వెంటనే ఎంకాటం ఇలాంటి పాఠశాలపై దృష్టి పెట్టి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతల్ నగర సంయుక్త కార్యదర్శి సాయి, పూర్వోపాధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటాం ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో లేకున్నా నాయకులు మాత్రం ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని, ప్రజా సమస్యల పట్ల ప్రతి ఒక్కరు దృష్టి సారించి, ఆ సమస్యల పరిష్కారానికి తగు చర్యలు తీసుకుంటామని ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు పేర్కొన్నారు. బుధవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలు ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజలు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్సీ, మేడ్చల్ జిల్లా టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరగా ఎమ్మెల్సీ సానుకూలంగా స్పందించారు. అదే విధంగా వివాహ వేడుకలకు రావాలని ఎమ్మెల్సీకి ఆహ్వాన పత్రాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మదర్ ఫౌండేషన్ 'వైద్యరత్న' పురస్కారాల ప్రధానం..



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : మదర్ ఫౌండేషన్, మెగాసిటీసవ కళావేదిక 15వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని రవీంద్రభారతిలో వేడుకలను నిర్వహించారు. 'వైద్యరత్న' పురస్కారాలను ప్రధానం చేసారు. జస్టిస్ సూరేపల్లి నంద(తెలంగాణ హైకోర్టు)ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. సరస్వతీ ఉపాసకులు దైవజ్ఞశర్మ, డి.ఎల్.పాండు(జీపీ లేబర్ ఎంప్లాయిమెంట్ ట్రైనింగ్ ఫ్యాక్టరీస్ తెలంగాణ), సూరజ్ బక్సాని(వ్యాపారవేత్త), డా.ఆశిక్ చౌహాన్ (సామాజిసేవకుడు), కంజల్ ఈశ్వర్ చారి(నిధి సెక్యూరిటీస్)-అతిథులుగా హాజరయ్యారు. కళ్యాణ్ కోటరాజుబృందంతో సినీసంగీత విభావరి జరిగింది. సుమారు 30మందికి వైద్యరత్న పురస్కారాలను ప్రధానం చేసారు.

'ప్రేమించడం తప్పా?' నాటిక ప్రదర్శన



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర చలన చిత్ర టీవీ నాటకరంగ అభివృద్ధి సంస్థ సౌజన్యంతో 'రవి అండ్ రవి ఆర్ట్ అసోసియేషన్' 61వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా 'ప్రేమించడం తప్పా?' నాటిక ప్రదర్శన జరిగింది. ఈ నాటిక రచనతో పాటు దర్శకత్వం వహించారు మాడుగుల కృష్ణమోహన్. నటులు లంక లక్ష్మీనారాయణ (యువకకాహినీ - అధ్యక్షులు)ను ఆత్మీయ సత్కారం చేసారు. మాడుగుల కృష్ణమోహన్, జి.మనుప్రియ, బరేని రమేష్ గౌడ్, సత్యనారాయణ, గోవింద్ సత్యనారాయణ, ఫణిందర్, సాయిపవన్, అరవింద్ రాజ్ నటించారు. నెహ్రూనగర్ మల్లాపూర్ వినియూక్స్ చర్చ ఈ నాటికను ప్రదర్శించారు. రవి అండ్ రవి ఆర్ట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఎంపీఎస్ ఫణిందర్, కార్యదర్శి మాడుగుల కృష్ణమోహన్లు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

IN THE COURT OF THE HON'BLE THE
XIV ADDITIONAL CHIEF JUDGE :: CITY
CIVIL COURT :: AT HYDERABAD.
O.S.No. 44 of 2024.

Between :-
Lakshmi Narasimha Rao Gonugunta
and others. ... Plaintiffs.

And
The Sub-Registrar, Golconda, Hyderabad,
and All Concerned. ... Defendants.
To All Concerned.

Take notice that the above mentioned
plaintiffs filed the suit seeking declaration
that they are the successors of suit
schedule property as surviving Legal
heirs of deceased Gonugunta
Ganeswara Rao and Gonugunta
Rukmini. The Hon'ble court directed the
plaintiffs to issue general notice and
notice to all concerned by making an
advertisement that if any person of the
general public has any objection to
grant such declaration, they are
required to appear before the above
Hon'ble Court either in person or
through an Advocate duly, instructed on
15-03-2024 at 10-30 AM and place their
objections if any, failing which the matter
will be heard and decided basing on the
material available on record.

SUIT SCHEDULE PROPERTY.
All that house property bearing H.No.
12-2-417/65, in Plot No.65 in an extent
of 329 Sq. yards/ 273.36 Sq.mtrs. situ-
ated at Sarada Nagar, Gudimalkapur,
Mehdipatnam, Hyderabad bounded by:
North :- Forty feet wide Road South :-
Plot No. 66, East :- Existing Road West :-
Plot No. 64 .
(BY ORDER OF THE HON'BLE COURT)
P.SURENDRA BABU & R.PADMA
ADVOCATES. H.No. 6-1-346/2, Meera
Talkies Road, Khairatabad, Hyderabad
-500 004. Cell No. 98490 12215.

తెలంగాణ పద్మశాలి సంఘం చేనేత విభాగం అధ్యక్షునిగా కందగట్ల బిక్షపతి



హైదరాబాద్ ,
మేజర్ న్యూస్ : తె
లంగాణ పద్మ శాలి
సంఘం చేనేత
విభాగం అధ్యక్షుని
గా కందగట్ల బిక్ష
పతి నియమితుల
య్యారు. అఖిల
భారత పద్మశాలి
సంఘం అధ్యక్షుడు
కంద గట్ల స్వామి
సమక్షంలో తెలం
గాణ పద్మశాలి

సంఘం అధ్యక్షుడు కమర్ల మురళి కందగట్ల బిక్షపతిని తెలంగాణ పద్మశాలి సంఘం చేనేత విభాగం అధ్యక్షునిగా నియమిస్తున్నట్లు నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. యాదాద్రి జిల్లా చౌటుప్పల్ చేనేత సహకార సంఘం అధ్యక్షునిగా పనిచేసిన కందగట్ల బిక్షపతి తెలంగాణ ఉద్యమంలో సైతం ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో అఖిలభారత పద్మశాలి సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి గడ్డం జగన్నాథం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతులపై కాల్యులు మోడి నిరంకుశత్వాన్ని నిదర్శనం

- తక్షణమే కాల్యులు జరిపిన పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవాలి - పంటకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలి - శుభకరన్ సింగ్ కు జోహార్లు - రైతు వ్యతిరేక మోడిని ఓడిస్తాం
- పిడిఎస్ యు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షుడు గడ్డం శ్యామ్ జనరల్ సెక్రటరీ శిను డిమాండ్.

హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: (సిటీ ప్రతినిధి); దేశ రైతాంగం పడించిన పంటకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలని ఖసారి వద్ద శాంతియుతంగా పాదయాత్ర చేస్తున్న రైతులపై రబ్బరు బుల్డోజర్ కాల్యులను పిడిఎస్యూ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కమిటీ తీవ్రంగా ఖండిస్తుందని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు గడ్డం శ్యామ్, శ్రీను తెలిపారు.

రైతులను దేశ శ్రమలకు మోడి ప్రభుత్వం పరిగణిస్తున్నదని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. తాము ఉత్పత్తి చేసే దానిలో తమ వాటాను మరియు దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను మాత్రమే డిమాండ్ చేస్తున్న వ్యక్తులపై వారు సాయుధ దాడిని ప్రారంభించారని అన్నారు. అతను మరియు అతని ఆర్ఎస్ఎస్ మరియు బిజెపి భారతీయ రైతులను దోపిడీ చేయడానికి కార్పొరేట్, ఎన్ మోడి సర్కార్ నిరంకుశత్వానికి 23 ఏళ్ల శుభకరన్ సింగ్ అనే యువకుడు రబ్బరు బుల్డోజర్ కాల్యు చేపట్టాడు. పలువురికి గాయాలు, ఆరుగురికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయని పేర్కొన్నారు. నిరసనలు చేస్తున్న యువతను,

చంపారు. ఇది ఆర్ఎస్ఎస్, మోడీల ప్రజావ్యతిరేకతను, జాతీయ వ్యతిరేకతను మరోసారి బహిష్కారం చేసిందని అన్నారు. కాల్యులకు ఆడించిన పోలీసు ఉన్నతాధికారిని మరియు అధికారిని వెంటనే అరెస్టు చేయాలని పిడిఎస్యూ డిమాండ్ చేస్తుందని తెలిపారు అమరవీరుడు శుభకరన్ సింగ్, 23 సంవత్సరాల వయస్సు, భదీందా జిల్లాలోని బాలన్ గ్రామానికి చెందినవాడని పేర్కొన్నారు. తక్షణమే కాల్యులు ఆపాలని, రైతాంగ డిమాండ్స్ నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు.

మేడారాం జాతరలో బిజేపి ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు



సోమాజిగూడ, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణలో అతి పెద్ద గిరిజన పండుగ మేడారాం జాతరలో భాగంగా స్థానిక ఉచిత మెడికల్ క్యాంపును లతామా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో విరించి హాస్పిటల్ సౌజన్యంతో నిర్వహిస్తోంది. భారతీయ జనతా పార్టీ మెడికల్ సెల్ నేతృత్వంలో నిర్వహించబడే ఈ ఉచిత మెడికల్ క్యాంపుకు లతామా ఫౌండేషన్ మరియు విరించి హాస్పిటల్ వారి సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నాలుగు అంబులెన్సులు, వైద్యులు, పారా మెడికల్ సిబ్బంది, మందులు మరియు ఇతరతా అవసరమైన సామగ్రిని అందించారు. బుధవరంనాడు ఉదయం జరిగిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో సామగ్రితో కూడిన వాహనాలు, అంబులెన్సులకు మాధవి లత కొంపెల్ల, చైర్ పర్సన్, లతామా ఫౌండేషన్ మరియు విరించి హాస్పిటల్ వారు జెండా ఊపి జాతరకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా కొంపెల్ల మాధవి లత మాట్లాడుతూ లతామా ఫౌండేషన్ వారు



విరించి హాస్పిటల్ సౌజన్యంతో ఎన్నో ఉచిత మెడికల్ క్యాంపులను హైదరాబాదు పార్లమెంటు పరిధిలో పేదల కోసం నిర్వహిస్తోందిని చెప్పారు. ఉచిత మెడికల్ క్యాంపులే కాకుండా అవసరమైన వారికి ఇతరతా వైద్య సహాయం కూడా లతామా ఫౌండేషన్ ద్వారా అందిస్తోందిని వివరించారు. లక్ష్మలాది మంది తెలంగాణ వాసులు హాజరయ్యే మేడారం జాతరలో భారతీయ జనతా పార్టీ మెడికల్ సెల్ నిర్వహిస్తోన్న ఈ ఉచిత మెడికల్ క్యాంపులో పాల్గొనడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని తద్వారా సమృద్ధి, సారమ్మ లను దర్శించే భక్తులకు సేవలను అందించగలుగుతున్నామని చెప్పారు. తరలి వెళ్లిన వాహనాలు, అంబులెన్సులు, సిబ్బంది రాబోయే వాలుగు రోజుల పాటూ భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే మెడికల్ క్యాంపులు సేవలు అందిస్తారు అని మాధవి తెలిపారు.

గచ్చిబొలి కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బొద్రాయి ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాలు



గచ్చిబొలి, మేజర్ న్యూస్ : గత మూడు రోజులుగా గోపన్ పల్లిలో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్న బొద్రాయి ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా ముగిసాయి. గచ్చిబొలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బొద్రాయి ప్రతిష్ఠాపన వేడుకలను భక్తులు, నాయకులు, గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని, భక్తి శ్రద్ధలతో వూజులు నిర్వహించారు. చివరి రోజు అయిన బుధవారం రోజు వూజుల అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరికేపూడి గాంధీ , బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు, ఎం. రవికుమార్ యాదవ్ లు పాల్గొని ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గోపన్ పల్లి వాసులకు బొద్రాయి పండుగ శుభాకాంక్షలను తెలుపుతూ, బొద్రాయిని ఊరి గ్రామ రక్షకుడిగా

ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే గాంధీ



కొలుచుకుంటాము, ఊరంతా సంతోషంగా ఉండాలని, ఎటువంటి అరిష్టాలు, అటంకాలు జరగకుండా ప్రార్థించారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆ భగవంతుని దయవల్ల శుభాలు జరగాలని మీ బిడ్డగా గా ఇప్పటికీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గొప్పగా ఆశీర్వాదించారు రాబోయే రోజుల్లో కూడా ఇలానే మీ అందరి ఆశీర్వాదం అందించాలని కోరుకుంటున్నానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రముఖులు, సీనియర్ నాయకులు, గోపన్ పల్లి గ్రామం వాసులు, స్థానిక భక్తులు, మహిళలు, పిల్లలు, మరియు కార్యకర్తలు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

పుస్తకాలను చదివేలా ప్రోత్సహించడం అభినందనీయం

- విపంచి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామీణ గ్రంథాలయాలు ఏర్పాటు చేయడం గొప్ప ఆలోచన
- హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్.వాసు, ఉపాధ్యక్షులు నారాయణ రెడ్డి



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతీనిధి) : సాంకేతిక విప్లవం (డిజిటల్ రంగంన్ని) విస్తూతంగా ఉపయోజిస్తున్న రోజుల్లోను పుస్తకాలను చదివే అలవాటును కల్పిస్తు, విపంచి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామీణ గ్రంథాలయాలు ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్ ప్రధాన కార్యదర్శి

ఆర్.వాసు, ఉపాధ్యక్షులు నారాయణ రెడ్డి లు అన్నారు. బుధవారం హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్ వారు గ్రామీణ గ్రంథాల ఏర్పాటుకు ఉద్యమిస్తున్న నల్లగొండ జిల్లా చిట్టాల మండలం గుండ్రాంపల్లి గ్రామం లోని విపంచి ఫౌండేషన్ వారికి హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్.వాసు, ఉపాధ్యక్షులు నారాయణ రెడ్డి లు 200 పుస్తకాలను ఉచితంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సాంకేతిక విప్లవం విస్తూతంగా ఉన్న ఈ రోజుల్లో పుస్తకాలు చదివే అలవాటును గ్రామీణ గ్రంథాలయాలు ఏర్పాటు చేసి విపంచి ఫౌండేషన్ వారు ప్రోత్సహించడం అభినందనీయమని తెలిపారు. అనంతరం ఫౌండేషన్ చైర్మన్ అనుముల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయాల ఏర్పాటుకు పుస్తకాలు విరాళం ఇవ్వడం పట్ల బుక్ ఫెయిర్ అధ్యక్షులు జూలూరు గౌరీ శంకర్, హైదరాబాద్ ఫెయిర్ ఫేర్ కమిటీకి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో విపంచి ఫౌండేషన్ ట్రస్టీ అనుముల అక్షయ, బుక్ ఫెయిర్ ఉపాధ్యక్షులు కోమల చంద్ర మోహన్, సంయుక్త కార్యదర్శి డి. శోభన్ బాబు, కమిటీ సభ్యులు బాల్ రెడ్డి, కృపా ఎష్టా రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇది హరిత విజయం-డాక్టర్ టీకే సుధీర్



ముషీరాబాద్/రవీంద్ర భారతి, మేజర్ న్యూస్ : వ్యవసాయశాస్త్రవేత్త డా. స్వామినాథన్ కు భారతదేశ అత్యున్నత పురస్కారం భారతరత్నను భారత ప్రభుత్వం ప్రకటించడం పట్ల అమిటీనా అగ్రిటిక్ అధినేత డాక్టర్ టీకే సుధీర్ హర్షం వ్యక్తం చేసారు. గొప్ప వ్యవసాయశాస్త్రవేత్తను ప్రజలబాధ్యతగా గౌరవించుకున్నట్లైందని ఆయన అన్నారు. అన్నదాతా సుఖీభవ- మన సంప్రదాయ మన్నారు. ఆహార ఉత్పత్తుల స్వావలంబనకు, పలు పరిశోధనలకు స్వామినాథన్ చేసిన కృషి గొప్పదన్నారు. దిగుమతుల బెడదను తగ్గించడన్నారు. స్వామినాథన్ కు భారతరత్న హరిత విజయమన్నారు. స్వామినాథన్ ను చిరస్మరణీయుడై చేసిన ఈ పురస్కారం అన్నదాత రుణం తీర్చుకున్నట్లైందన్నారు.



సృష్టప్రదర్శన: తిరుమలలో సృష్టకళాప్రదర్శనలో నటరాజ సృష్ట్య సమితి కళాకారులు తరంగిణి, సంద్యారాణి, రాధ, శశికి, రుషిత ప్రదర్శించిన సంప్రదాయ సృష్టకళాకారులు విశేషంగా అలరించాయి. రథసప్తమిని పురస్కరించుకుని తిరుమలలో ప్రదర్శించిన ఈ కళాకారులు తమకు ప్రేరణగా నిలిచాయని, ఆ దైవం శ్రీనివాసుని కృప బాలలపై ఉంటుందని సృష్ట్యగురువు నటరాజ సృష్ట్యసమితి అధ్యక్షులు తరంగిణి ఓ ప్రకటనలో హర్షం వ్యక్తం చేసారు. - ముషీరాబాద్/రవీంద్ర భారతి, మేజర్ న్యూస్

వివాహ విందు వేడుకల్లో పాల్గొన్న శంభీపూర్ క్రిష్ణ



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మునిసిపాలిటీ మల్లంపల్లె లోని సాయి బాలాజీ ఎంక్వైట్ నివాసులు లేట్ వెంకట సుబ్బారావు కుమారుడి వివాహ విందు కార్యక్రమం బుధవారం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుటుంబ సభ్యులు, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైద్య రత్న అవార్డ్ ప్రధానం

ముషీరాబాద్ /రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్ : అంకినేపల్లి మల్లికార్జున్ రావు వ్యవస్థాపకులు/రాఘవ; సాయినాథ్; ఆర్. సాయి కుమార్ ల ఆధ్వర్యంలో వైద్య రత్న అవార్డు ప్రధానం చేశారు. మెగా సీటీ నవ కళా వేదిక మదర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యం ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం రవీంద్ర భారతి లో జరిగింది.

బీసీ ప్రజాసంఘాల విజయం : రాష్ట్రంలో కులగణనపై అసెంబ్లీలో రాష్ట్రకాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీర్మానం చేయడం చారిత్రాత్మక విజయమన్నారు జాతీయ ఓబీసీ హా క్యులపరరక్షణ సంఘం అధ్యక్షులు ఆళ్ల రామకృష్ణ పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ అధినేత రాహుల్ ఆచరణాత్మక సామాజిక మార్పుకు ఇది సూచనగా నిలుస్తుందన్నారు. రాష్ట్రంలో అన్ని బీసీ ప్రజా సంఘాలు కులగణనపై ఉద్యమస్ఫూర్తితో కులగణనడిమాండ్ను ముందుకు తీసుకువచ్చిందన్నారు. ఇది అన్ని బీసీ సంఘాల, మేధావుల విజయమన్నారు. అసెంబ్లీ తీర్మానం, కోర్టు ఇబ్బందులకు లోనుకాకుండా సర్వజనామోదంతో సమగ్ర కులగణన 100శాతం విజయం సాధిస్తుందని ఆళ్ల రామకృష్ణ ఆకాంక్షించారు. ఈమేరకు ఓపత్రికాప్రకటనలో ఆళ్ల కులగణనపై హర్షం వ్యక్తం చేసారు. ముషీరాబాద్/రవీంద్ర భారతి, మేజర్ న్యూస్ :



డివిజన్లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్దపీట : కార్పొరేటర్ సతీష్ గాడ్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ :కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఫతేనగర్ డివిజన్ పరిధిలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రణాళికాబద్ధంగా నిధులు కేటాయిస్తున్నట్లు కార్పొరేటర్ పంచాల సతీష్ గాడ్ తెలిపారు. బుధవారం రు. 20 లక్షలతో సమతా నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ రెండో అంతస్తు స్లాబ్ పనులను ఫతేనగర్ కార్పొరేటర్ పంచాల సతీష్ గాడ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృపావెంకటాచారి ప్రత్యేకమైన ధ్యానంతో ఫతేనగర్ డివిజన్ కు అధిక నిధులు మంజూరు చేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. అభివృద్ధి చెందుతున్న ఫతేనగర్ డివిజన్ లో సిసి రోడ్లు, మంచినీటి సౌకర్యం, పారిశుధ్యం పనులకు ప్రథమ ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు సమన్వయంతో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో పాలు భాగస్వాములు కావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు రాజేందర్ జనరల్ సెక్రటరీ నరసింహ, వైస్ ప్రెసిడెంట్ వెంకటేష్ పాల్గొన్నారు.

పోల్డర్ జాయింట్ రిఫ్లెక్స్ మెంట్లో ఆధునిక బ్లూప్రింట్ టెక్నాలజీ

సన్షైన్ బోస్ అండ్ జాయింట్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆధ్వర్యంలో కాన్ఫరెన్స్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : పోల్డర్ జాయింట్ రిఫ్లెక్స్ మెంట్ శస్త్రచికిత్సలు పోల్డర్ జాయింట్ రిఫ్లెక్స్ మెంట్లో ఆధునాతన పద్ధతుల గురించి సన్షైన్ బోస్ అండ్ జాయింట్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆధ్వర్యంలో కిమ్స సన్షైన్ హాస్పిటల్, బేగంపేటలో బుధవారం కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. సన్షైన్ బోస్ అండ్ జాయింట్ ఇనిస్టిట్యూట్ చైర్మన్, కిమ్స సన్షైన్ హాస్పిటల్స్ ఎండ్ డాక్టర్ గురవారెడ్డి, ఆర్థోసైటిక్ సెక్టర్, పోల్డర్ సర్జన్ డాక్టర్ బి. చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో ఈ కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పోల్డర్ జాయింట్ రిఫ్లెక్స్ మెంట్లో ఆధునాతన విధానాలు, టెక్నాలజీ, ఇంప్లాంట్స్ గురించి చర్చించారు. సదస్సుకు ప్యారిస్సు చెందిన ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి గాంచిన పోల్డర్ సర్జన్ డాక్టర్ జీన్ గ్రెమ్బార్ట్ హాజరయ్యారు. ఈ సదస్సులో భాగంగా సుమారు 100 మంది ఆర్థోపెడిక్ సర్జన్లకు శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. పోల్డర్ సర్జరీ విభాగంకు చెందిన ప్రముఖ పోల్డర్ సర్జన్ డాక్టర్



బి.చంద్రశేఖర్, డాక్టర్ అనూప్రెద్దిల మాట్లాడుతూ పోల్డర్ జాయింట్ రిఫ్లెక్స్ మెంట్ గత 15 సంవత్సరాలుగా తమ హాస్పిటల్లో చేస్తున్నామని తెలిపారు. మోకాలు మార్పిడి ఆపరేషన్ గురించి ప్రజల్లో ఇప్పటికీ మంచి అవగాహన ఉందని, కానీ పోల్డర్ జాయింట్ రిఫ్లెక్స్ మెంట్ గురించి ప్రజల్లో అవగాహన తక్కువగా ఉంది అని తెలిపారు. గత దశాబ్ద కాలంగా పోల్డర్ సర్జరీలో ఆధునాతన అడ్వాన్స్ మెంట్ వర్లోగిటి వచ్చిందని, మోకాలు మార్పిడి శస్త్రచికిత్స లాగానే భుజం జాయింట్ రిఫ్లెక్స్ మెంట్ సర్జరీలో కూడా మంచి ఫలితాలు ఉంటాయని తెలిపారు. ప్రస్తుతం ట్రిడి ప్రింటింగ్ టెక్నాలజీ ద్వారా ఆధునికంగా అందుబాటులోకి వచ్చిన బ్లూప్రింట్ టెక్నాలజీ అనే సర్జరీ ప్లానింగ్ సాఫ్ట్వేర్లు ఉపయోగించి ఆపరేషన్ చేయడం కంటే ముందుగానే ఆ పేషెంట్కు ఏ రకమైన జాయింట్, ఏ సైజ్ జాయింట్, ఏ పొజిషన్లో అమర్చాలనేది ముందుగానే బ్లూప్రింట్ తయారుచేస్తారు. త ద్వారా ఆపరేషన్ను సులభం గా మరింత ఖచ్చితత్వంతో చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. దీని వల్ల పేషెంట్కు అద్భుతమైన ఫలితాలు ఉంటాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆధునిక టెక్నాలజీ గురించి ప్రఖ్యాతి గాంచిన పోల్డర్ సర్జన్ డాక్టర్ జీన్ గిమ్బార్ట్ వివరించారు.

మరోసారి కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం : డాక్టర్ కె లక్ష్మణ్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : మరోసారి కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం వస్తుందని బిజెపి ఎంపీ, ఓ.బీ.సి. మోర్చా జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కె లక్ష్మణ్ అన్నారు. మోడి చేసిన అభివృద్ధి తో ప్రపంచ దేశాలు భారత దేశాన్ని కొనియే దుతు న్నాయన్నారు. చేవెళ్ల మాజీ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి. ఈ సారి చేవెళ్ల లో బిజెపి అత్యధిక మెజార్టీ తో గెలుస్తుందని డాక్టర్ లక్ష్మణ్ అన్నారు. రెండో రోజు విజయ సంకల్ప యాత్ర వికారాబాద్, పరిగి, చేవెళ్ల లో కొనసాగింది. రెండో రోజు విజయసంకల్ప యాత్రలో బిజెపి పార్లమెంటరీ బోర్డు సభ్యులు, రాజ్యసభ సభ్యులు డాక్టర్ కె. లక్ష్మణ్, కామారెడ్డి శాసనసభ్యులు కె. వెంకట రమణారెడ్డి, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మురళీధర్ రావు, మాజీ శాసనసభ్యులు ఎన్ వి ఎస్ ఎస్ ప్రభాకర్, కె.ఎస్. రత్నం, చేవెళ్ల మాజీ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిగారితో పాటు వికారాబాద్, జిల్లాకు చెందిన సీనియర్ నాయకులు, వికారాబాద్, పరిగి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు చెందిన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ దాసాంజనేయ స్వామి ఆశీస్సులు ప్రజలపై ఉండాలి



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ దాసాంజనేయ స్వామి ఆశీస్సులు ప్రజలపై ఉండాలని, ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యాలతో సుఖసంతోషాలతో వర్షిల్లాలని శంభీవూర్ క్రిష్ణ ఆకాంక్షించారు. బుధవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మునిసిపాలిటీ పరిధి బౌరంపేటి ఇందిరమ్మ కాలనీలో కౌన్సిలర్ వసీతా బుచ్చిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు శ్రీశ్రీశ్రీ దాసాంజనేయ స్వామి మరియు సహిత బ్రహ్మరాంభా మల్లికార్జున స్వామి ఆలయ ద్వితీయ వార్షికోత్సవ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత కౌన్సిలర్ శంభీవూర్ క్రిష్ణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు సురేందర్ రెడ్డి, వార్డు ప్రెసిడెంట్లు కామేష్, సోమరాజు, నాయకులు బాబీ, శ్యామ్, భూషణ్, యోగి, వంశీ, ఉత్తమరెడ్డి, సూర్యనారాయణ, నాని, శ్రీనివాస్ రావు, బాబు, ఎల్లయ్య, గోపాల్, అశోక్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, కాలనీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తా

రంగారెడ్డి జిల్లా డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి వక్కలంక శ్రీనివాసరావు



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ తనపై పెట్టిన బాధ్యతను తన వంతు కర్తవ్యం గా రంగారెడ్డి జిల్లాలో పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని రంగారెడ్డి జిల్లా డిసిసి కార్యదర్శి వక్కలంక శ్రీనివాసరావు అన్నారు. బుధవారం నాడు దిల్లకనగర్ ఆయన కార్యాలయములో తెలంగాణ రాష్ట్ర బ్రాహ్మణ సేవా సమితి, కార్యవర్గ సభ్యులు, శ్రీనివాసరావును కార్యదర్శిగా నియమించిన నేపథ్యంలో ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వక్కలంక శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ, పార్టీని అట్టడుగు స్థాయి నుంచి బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేస్తానని బ్రాహ్మణ సామాజిక వర్గానికి చెందిన వారికి ఎక్కడ అవకాశం ఉంటే అక్కడ అవకాశాలు కల్పించేందుకు తనవంతు కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా హామీ ఇచ్చారు. తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సేవా సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పోచంపల్లి రమణారావు మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ధ్యానంతో బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటుకు శ్రీనివాసరావు తీసుకువెళ్లాలని, అదేవిధంగా ఇదే విషయాన్ని ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ధ్యానంతో కూడా తీసుకు వెళ్లించుకు శ్రీనివాసరావు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సేవా సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు దేవులపల్లి రంగారావు వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ అప్పలక్ష్మీనరసింహారావు, ఆర్.కే. దేవ్ ముఖ్, మంత్రి సునీల్ సీనియర్ జర్నలిస్టు అక్కినేపల్లి వుర్రుచోటరావు, దేవులపల్లి అశోక్ కుమార్ ,నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇమాజిన్ హబ్ ల్యాబ్ లాంచ్



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : లీడింగ్ ఇంటర్నేషనల్ 312 గొలుసు స్కూళ్ళలో ఒకటి అయిన ఆర్కిడ్స్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ దాని అకాడమిక్ ఎక్సెల్సన్స్, ఇన్నోవేషన్ అందించడానికి పేరు పొందింది. బాచుపల్లి క్యాంపసులో రోటీనుకి భిన్నమైన ఇమాజిన్ హబ్ ల్యాబ్ను బుధవారం లాంచ్ చేసారు. ఈ స్టేట్-ఆఫ్- ద-ఆర్ట్ ల్యాబ్ను చీఫ్ గెస్ట్ బి. భారతి లక్ష్మణ్ నాయక్ - ప్రభుత్వ పబ్లిక్ ఎంటర్ప్రైజెస్ డిపార్ట్మెంటులో స్పెషల్ సెక్రటరీ ఐఎఎస్ అధికారి, ఆర్ ప్రదాస్ నాయక్, చైర్మన్ ఎస్టీ విభాగం, రవి నాయక్, జోసల్ హెడ్ హైదరాబాద్ ఆర్కిడ్స్ ద ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్, డా కవితా నాగపాల్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ అకాడమిక్స్ ఆర్కిడ్స్, ప్రిన్సిపాల్ తబస్సుమి జైదీలు బాచుపల్లి ఆర్కిడ్స్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు సాటిలేని అవకాశాలను అందించడానికి చేసే విశేషమైన కంట్రీబ్యూషనుకి ఈ ప్రీమియం ఫెసిలిటీలు ప్రతీకలు, విభిన్నమైన అరేలు కలిగిన డిసిప్లినను హాండ్స్-ఆన్ నేర్పుకోవడానికి ఎక్స్పీరియ్ చేయడానికి దోహదపడతాయని అన్నారు. ఆర్కిడ్స్ లంగర్ హౌస్ క్యాంపసులో కూడా ఈ ఇమాజిన్ హబ్ ల్యాబ్ను లభ్యతలో వున్నాయన్నారు. వీటిల్లో ఆస్ట్రోనామీ, రోబోటిక్స్, ఎంఎస్ కోడింగ్, టింకరింగ్, డాన్స్, థియేటర్, మ్యూజిక్, నేత (వీవీగ్), ముద్రణ (ప్రింటింగ్), పోటరీ, పెయింటింగ్ అనే ఫీచర్లు అందించబడతాయని, ఈ ఇమాజిన్ హబ్ ల్యాబ్ను హోమ్ లేన్ అనే ఇన్స్ట్రుమెంట్ ఇంటిరియర్ డిజైన్ కంపనీ తయారు చేసినదని తెలిపారు. కామ్రొహెన్సివ్



ఎండ్-టు-ఎండ్ ఇంటిరియర్ పరిష్కారాలను అందించడానికి ఈ కంపనీ టెక్నాలజీని ఉపయోగించుకుంటోందన్నారు. ఈ ఫెసిలిటీలు విద్యార్థులకు నేర్పుకోవాలనే పాపసుని ప్రోత్సహించి, ఆర్కిడ్స్ ద ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ యొక్క కరికులం అవధులు లేకుండా భిన్నమైన నేర్పుకునే అనుభవాలను కలగలిపి విద్యార్థులకు అందిస్తుందన్నారు. ఈ అనుభవాలలో ఎక్సైజం, ఆటలు, టెక్నాలజీ, పర్ఫార్మింగ్ అర్బ్ వంటాయని, ఈ ఇమాజిన్ హబ్ ల్యాబ్ అనేవి ఆర్కిడ్స్ వద్ద నేర్పించే విద్యలోని కొత్త శకమును సూచిస్తున్నాయి.

స్త్రీ జననేంద్రియ వ్యాధులపై అవగాహన అవసరం

- అపోలో హాస్పిటల్స్ జాయింట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సంగీతారెడ్డి - ఎండోమెట్రియోసిస్పై అవగాహన



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్; స్త్రీ జననేంద్రియ వ్యాధులపై మహిళలు అవగాహన కలిగి ఉండాలని అపోలో హాస్పిటల్స్ జాయింట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సంగీతారెడ్డి తెలిపారు. ఎండోమెట్రియోసిస్ అవేర్నెస్ నెలలో భాగంగా డాక్టర్ రూమ్ సిన్హాతో కలిసి పెయిర్ అకాడమీ అపోలో హాస్పిటల్స్ జుబ్లిహిల్స్ ఓపెన్ ఎయిర్ యాంఫీ థియేటర్లో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఎండోమెట్రియోసిస్ అనేది ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న మిలియన్ల మంది మహిళలను ప్రభావితం చేసే ఒక ఆరోగ్య పరిస్థితి అన్నారు. మహిళల ఆరోగ్య సంరక్షణ విషయంలో సహాయపడేందుకు ఎండోమెట్రియోసిస్ సొసైటీ ఆఫ్ ఇండియా, పెయిర్ తో భాగస్వామ్యం కలిగి ఉన్నందుకు సంతోషిస్తున్నామని తెలిపారు. మహిళలు ఆరోగ్య సమస్యలపై ఓపెన్ గా మాట్లాడేందుకు ఇవి ఎంతగానో ప్రోత్సహిస్తున్నాయి చెప్పారు. ఎండోమెట్రియోసిస్ అనేది ఒక సాధారణ, దీర్ఘకాలిక, స్త్రీ జననేంద్రియ స్థితి అన్నారు. ఎండోమెట్రియోసిస్ తో ప్రపంచంలో 247 మిలియన్లు, భారతదేశంలో 42 మిలియన్ల మంది ప్రభావితం అవుతున్నారని తెలిపారు. ఇది గర్భాశయం లైనింగ్ లాంటి కణజాలం గర్భాశయం వెలుపల పెరిగి పరిస్థితి అన్నారు. ఎండోమెట్రియోసిస్ ఉన్న స్త్రీలు దీర్ఘకాలిక కటి నొప్పి, అలసట, నిరాశ, వంధ్యత్వానికి గురవుతారన్నారు. రోగ నిర్ధారణ 6 నుంచి 10 ఏళ్లు ఆలస్యం అవుతుందన్నారు. ఇది మహిళల జీవన నాణ్యతను గణనీయంగా తగ్గిస్తుందని తెలిపారు. ఏడేళ్లుగా సీనియర్ గైనకాలజిస్ట్ డాక్టర్ రూమా సిన్హా నేతృత్వంలో అపోలో హాస్పిటల్స్ ఆధ్వర్యంలో ఎండోమెట్రియోసిస్ అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు.



ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ దివ్య దేవరాజన్ మాట్లాడుతూ సమాజంలో 50 శాతం మంది మహిళలు ఉన్నారన్నారు. సమాజంతో పాటు కుటుంబాలు ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే మహిళల ఆరోగ్యానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. ఎండోమెట్రియోసిస్ తో సంబంధం ఉన్న నొప్పి, వంధ్యత్వం వంటి సమస్యలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం ద్వారా ఎండోమెట్రియోసిస్ అపోహలను తొలగించడంలో సహాయపడుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అపోలో హాస్పిటల్స్ ఎంటర్ప్రైజెస్ సీఎస్ఆర్ వైస్ చైర్పర్సన్ ఉపాసన కామినేని మాట్లాడుతూ మహిళలు ఎక్కువగా మాట్లాడాలన్నారు. తమ భావాలను వ్యక్తం చేయడానికి ముందుకు రావాలన్నారు. మన జీవితాల ద్వారా ఎదుటి వారి మనస్తత్వంలో మార్పు తీసుకురాగలమన్నారు. మహిళలు తగిన సంరక్షణ సకాలంలో అందుకోవడంలో సహాయపడగలమని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ గైనకాలజిస్ట్, రోబోటిక్ సర్జన్, ఎండోమెట్రియోసిస్ స్పెషలిస్ట్ అపోలో హాస్పిటల్స్ హైదరాబాద్ డాక్టర్ రూమా సిన్హా మాట్లాడుతూ మహిళలు సున్నితమైన సమస్యలపై చర్చించేందుకు ముందుకు రావడానికి ఇవి సహకరిస్తాయన్నారు. ఇది ముందస్తు రోగ నిర్ధారణ చేయడానికి అవకాశం ఇస్తుందన్నారు. ఎండోమెట్రియోసిస్ చికిత్సకు వైద్యం, శస్త్ర చికిత్సల కృషి అవసరమన్నారు. ఈ దీర్ఘకాలిక వైకల్యంతో ఉన్న మహిళలు తమ జీవితంలో క్రూయాజ్ చేయడంలో డైటీషియన్లు, ఫిజియోథెరపీ యోగా, మనస్తత్వవేత్తలు అందించే సహాయం మరచిపోకూడదని అన్నారు. శస్త్రచికిత్స చేయమని నలహా ఇస్తే దయచేసి ఎందుకు? అని అడగడన్నారు.

లెగసి ఫ్లస్ను అందుబాటులోకి తీసుకు వచ్చిన ఎడెల్వైస్ టోకియో లైఫ్

ఇద్దరి కోసం లైఫ్ కవర్, ఒక ఉత్పత్తిలో ప్యాక్ చేయబడిన 3తరాల ఆదాయం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్; సమగ్ర కుటుంబ ప్రతిపాదన కోసం వినియోగదారుని అవసరాన్ని ధృవపెట్టి ఉంచుకుని, ఎడెల్వైస్ టోకియో లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ లెగసి ఫ్లస్ను అందుబాటులోకి తీసుకు వచ్చింది. ఇది ఒకే ఉత్పత్తి ద్వారా ఇద్దరి (2)కి లైఫ్ కవర్, 3తరాల ఆదాయాన్ని అందించే వినూత్నమైన ప్రోడక్ట్. చైల్డ్ ఫైనాన్షియల్ ప్లానింగ్, లెగసి ఫ్లానింగ్, అది కొనసాగి వ్యవధిలో ఏవైనా అత్యవసర అవసరాలతో సహా, వినియోగదారుని వివిధ అవసరాల కోసం ఈ ప్రోడక్ట్ సమర్థవంత మైన పరిష్కారాలను అందిస్తుంది. ఫ్లెక్సిబిలిటీ, లిక్విడిటీని అందించాలనే ఉద్దేశ్యంతో, దీనిలో అక్రూవల్ ఆఫ్ సర్వైవల్ బెనిఫిట్ ఫీచర్ ముందస్తు ఆదాయం ఉంటాయి. కొత్త ప్రోడక్ట్ గురించి ఎడెల్వైస్ టోకియో లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ సుభ్రజిత్ ముఖోపాధ్యాయ మాట్లాడుతూ ..ఒక సగటు వ్యక్తికి సాధారణంగా 3-4 ప్రాథమిక ఆందోళనలు ఉంటాయి. పిల్లల భవిష్యత్తు, పదవీ విరమణ,వారసత్వంతో పాటు ఏదైనా ఊహించని ఆకస్మిక పరిస్థితులు మొదలైనవి, ప్రతి ఒక్కరూ సరళమైన,సౌకర్యవంతమైన ఆర్థిక వ్యవస్థను కోరుకుంటారు. ఈ అన్ని అవసరాలకు వియోగదారునికి లెగసి ఫ్లస్ ద్వారా పరిష్కారం అందించే లక్ష్యాన్ని మేము కలిగి ఉన్నాం. ఇందులో వారు పలు ఆకాంక్షలను సమర్థవంతంగా నెరవేర్చుకునే పరిష్కారాలను కనుగొంటారు వారి ఆర్థిక అవసరాలు ఒకే ప్రోడక్ట్ ద్వారా చూసుకునే మొత్తం కుటుంబానికి మనశ్శాంతిని అందించగలగలిగి వివరించారు. లెగసి ఫ్లస్ దాని ఐచ్ఛిక ఫీచర్

అక్రూవల్ ఆఫ్ సర్వైవల్ బెనిఫిట్ ద్వారా మొత్తం కుటుంబ యూనిట్ను పర్సనలైజేషన్ను విస్తరింపజేస్తుంది. ఇందులో పాలసీదారు తన అవసరాలకు అనుగుణంగా ఆదాయాన్ని ఉపసంహరించు కోవచ్చు సేకరించవచ్చు. పాలసీదారు లేదా కుటుంబం ఆర్థిక అవసరాలకు అనుగుణంగా సేకరించబడిన కార్పస్ పాక్షిక ఉపసంహరణను కూడా ఉత్పత్తి అనుమతిస్తుంది. ప్రోడక్ట్ దాని ప్రారంభ ఆదాయం ఎంపిక ద్వారా లిక్విడిటీని కలిగి ఉంటుంది. ఇది పాలసీ మొదటి సంవత్సరం చివరి నుంచి పాలసీదారుకు ఆదాయాన్ని అందిస్తుంది. ప్రోడక్ట్ 100 ఏళ్ల వయస్సు వరకు ఆదాయ ప్రయోజనం ద్వారా దాని నిజమైన అర్థంలో వారసత్వాన్ని కలిగి ఉంది. ప్రాథమిక లేదా ద్వితీయ జీవిత బీమా చేసిన వ్యక్తి మరణించిన సందర్భంలో కూడా, పాలసీ వ్యవధి ముగిసే వరకు ఫ్లాన్ ఆదాయాన్ని అందిస్తుంది. ఈ ఫ్లాన్ ఆదాయం చెల్లింపు నుంచి కుటుంబంలోని కనీసం 3తరాలు ప్రయోజనం పొందవచ్చుని ఇది హామీ ఇస్తుంది. వినూత్నమైన, సంబంధిత ప్రోడక్ట్ లను మార్కెట్లో తీసుకువచ్చిన చరిత్రను మేము కలిగి ఉన్నాం.ఇవి వినియోగదారుల అవసరాలకు అనుగుణంగా ఉన్నాయి.పరుసగా గత 10 ఏళ్లుగా బోనస్ చెల్లింపుల మా స్థిరమైన రికార్డులో ప్రతిబింబించే విధంగా, ఈ ప్రోడక్ట్కు బలమైన పెట్టుబడి నైపుణ్యం మద్దతునిస్తుందని ముఖోపాధ్యాయ జోడించారు.లెగసి ఫ్లస్ 2 బేస్ ఫ్లాన్ ఎంపికలను అందిస్తుంది: జీవితకాల ఆదాయం ఎంపిక: 100 ఏళ్ల వయస్సు వరకు ఆదాయం, వార్షిక సగదు బోనస్ (ప్రకటిస్తే) మరియు మనుగడ/మరణ ప్రయోజనం. కుటుంబ సురక్షిత ఎంపిక: ప్రాథమిక జీవిత బీమాతో కూడిన ఉమ్మడి జీవిత కవరేజీ పెద్దలు, ద్వితీయ పిల్లలు, 2 డెత్ బెనిఫిట్స్, 100 ఏళ్ల వయస్సు వరకు ఆదాయం, వార్షిక సగదు బోనస్ (ప్రకటిస్తే). ప్రాథమిక బీమా చేసిన వ్యక్తి మరణించిన సందర్భంలో,ప్రీమియం మినహాయించబడుతుంది .పాలసీ అమలులో ఉంటుంది ప్రాథమిక బీమా చేసిన వ్యక్తి 100 ఏళ్ల వయస్సు వరకు ఆదాయం కొనసాగుతుంది. అక్రూవల్ ఆఫ్ సర్వైవల్ బెనిఫిట్ వంటి ఐచ్ఛిక ఫీచర్లు, ప్రీమియం మినహాయింపు, చెల్లింపుదారు మినహాయింపు ప్రయోజనం మరియు వంటి అదనపు రైడర్లను జోడించడం ద్వారా ఫ్లాన్ను మెరుగుపరచవచ్చు.

'అస్థిత్యం' అవార్డులు ప్రదానం - బెస్ట్ జర్నలిస్టు 'నేలంటి మధు'

ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి,మేజర్ న్యూస్ : జి.కార్పన(సీనియర్ సివిల్ ఇంజీ),డా.మామిడి హరికృష్ణ(సాంస్కృతికశాఖ),జి.క్రిష్ణవేణి(విజయవాడ) అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమం రవీంద్రభారతిలో జరిగింది. వి.నాగరాజు(గౌరవ రచయిత),ఎస్సీ మల్లిక్ తేజ(సంగీతం),నేలంటి మధు(బెస్ట్ జర్నలిస్టు),వీకేఎస్ శరణ్య వెల్లేర్ సొసైటీ (ఎస్సీవో),కావడి ఎల్లయ్య సామాజికసేవ-పురస్కారాలను ప్రదానం చేసారు.స్పెషల్ కాంట్రీబ్యూటర్ డా.సుధాకర్ భట్,కొండామోహన్,మధులిక చౌదరి,మెట్టసాయిసంపత్,ప్రణవాదిత్య,సి.రాంబాబులకు అవార్డులను ప్రదానం చేసారు.ఫిల్మ్ ఫ్యాటర్లలో బలగం టీంకు,స్పందన ఆర్కైవ్ షార్ట్ ఫిల్మ్ కు,నా ఆడపల్లి షార్ట్ ఫిల్మ్ కు పురస్కారాలు దక్కాయి. అస్థిత్యం ఎస్సీవో ఈ కార్యక్రమాన్నినిర్వహించింది.

ఒక పెద్ద గ్లోబల్ కంపెనీ క్రిస్పి హాంగ్-కాంగ్ లిమిటెడ్, నుంచి 1,500 మిలియన్ భారీ ఎగుమతి ఆర్డర్ పొందిన గ్రేడియంట్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్; తమ గ్లోబల్ కార్యకలాపాల కోసం హాంకాంగ్లో ప్రధాన కార్యాలయాన్ని కలిగి ఉన్న అంతర్జాతీయ సంస్థ క్రిస్పి హాంగ్-కాంగ్ లిమిటెడ్, హాంగ్-కాంగ్ నుండి కంప్యూటర్ హార్డ్వేర్ ఎగుమతి ఆర్డర్తో ప్రీ-లోడ్ చేసిన సాఫ్ట్వేర్ సరఫరా కోసం భారీ ఆర్డర్ను గ్రేడియంట్ పొందింది. మునుపు గ్రేడియంట్ ఏప్రిల్ 2023లో తమ యుఎస్ కార్యకలాపాల కోసం ఉక్రెయిన్లో ప్రధాన కార్యాలయం కలిగిన అంతర్జాతీయ జాయింట్ స్టాక్ కంపెనీ విసికామ్ నుండి జూన్ 2023లో వారి గ్లోబల్ కార్యకలాపాల కోసం వైయివి ఇంటర్నేషనల్ లిమిటెడ్, హాంగ్-కాంగ్ నుంచి జిబిఎస్ ప్రాజెక్టులను పొందింది. ప్రస్తుతం జిబిఎస్ ప్రాజెక్టులు దాని చెన్నై సౌకర్యం నుండి అమలు చేయబడుతున్నాయి.

ఈ ప్రయత్నాలు ఐటీ , ఐటీ -హార్డ్వేర్ ఐటీఈఎస్ వ్యాపారంలో గ్రేడియంట్ యొక్క ఐటీ డివిజన్ విస్తరణ మరియు వైవిధ్యీకరణ ప్రణాళికలో భాగంగా ఉన్నాయి. ఇప్పటికే నమూనాలు ఆమోదించబడ్డాయి మరియు మొదటి బ్యాచ్ ఎగుమతులు ఫిబ్రవరి 2024లో పూర్తయ్యే అవకాశం ఉంది. కంపెనీ తన విస్తరణ కార్యక్రమం కోసం గౌరా ఫౌంటెన్హెడ్, హై-టెక్ సిటీ, మాదాపూర్, హైదరాబాద్లో సరికొత్త కాంప్లీట్ కార్యాలయాన్ని కొనుగోలు చేసింది, ఇది ఏప్రిల్ 2024 నాటికి పూర్తిగా పని చేస్తుంది.

మాస్టర్ శశిధర్ కు సత్కారం...



ముషీరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ : మాస్టర్ శశిధర్ బాల చిత్రకారుడు. అశోక్ నగర్ సాంస్కృతిక కేంద్రంలో చిత్రకళాప్రదర్శన నిర్వహించాడు. శశిధర్ వేసిన చిత్రాలు సందర్భకులను ఆకట్టుకున్నాయి. బి.రామ్మూర్తి,డా.గోపరాజు,డా.ఈటెల సమ్మన్న, డా.ముదునూరి,కళాకర్త బిల్లు శశిధర్ ను అభినందించారు. మల్లిక, శశిధర్,లక్ష్మిల సంగీత విభావరి ఆధ్యాత్మిక పరిమళాలు చిందింది.శ్రద్ధ మల్లీ కేంద్ర బోయినపల్లి ఆధ్వర్యంలో శశిధర్ చిత్రకారునిగా రూపొందాడు. డ్రాయింగ్,పెయింటింగ్,పెన్సిల్ ఆర్ట్,ట్యూబ్,పెన్,హోం ట్యూషన్స్, క్రాఫ్ట్, క్లెయిర్,కాస్టియన్,సంగీతం, లలితసంగీతం,వివిధ వాయిద్యాల్లో నైపుణ్యం.. ఇలాంటి కళలు ఉంటుందని శ్రద్ధ నిర్వాహకులు తెలిపారు.సీనియర్ జర్నలిస్టు జయసూర్య పుస్తకావిష్కరణ సభలో శశిధర్ ను సత్కరించారు.

'సాహిత్యంలో మనకు నోబెల్ బహుమతి రావాలి'

ముహూర్త పూర్వ గవర్నర్ సీహెచ్ విద్యాసాగర్ రావు ఆకాంక్ష! ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి,మేజర్ న్యూస్ : అక్షరయాన్(అయినంపూడి శ్రీలక్ష్మి) - తెలుగు మహిళా రచయిత్రుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినోత్సవాన్ని టూరిజం షాజాలో నిర్వహించారు.ముహూర్త పూర్వ గవర్నర్ సీహెచ్ విద్యాసాగర్ రావు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు.ప్రజాకవి అందెల్లీ కి పంపకవిపురస్కారాన్నిప్రదానం చేసారు. డా.వంశీరామరాజు, సుధామ,భైసదేవదాసు,డా.బండసరోజన,డా.చెన్నమనేని పద్మజ-తెలుగు భాషాభిమానులకు అత్యున్నతార్థం జరిగింది.మనకు సాహిత్యంలో నోబెల్ ప్రైజ్ రావాలనే ఆకాంక్షను విద్యాసాగర్ రావు ఆకాంక్షించారు.స్వేచ్ఛకు భంగం కలిగించే శక్తులను వ్యతిరేకించాలని అన్నారు.అత్యాభిమానం వదులుకొని ఎవరికీ కృతజ్ఞతలు తెలపాలన్న అవసరం లేదన్నారు.మాతృభాషలో విద్యాబోధన జరగాలని ఆయన కోరారు.బహుభాషాకోవిదుడు పీవీని ఆయన ప్రశంసించారు.ప్రజలకు ఉపయోగకరమైన వ్యాసాలు పత్రికలో రావడం లేదని అన్నారు. మాతృభాషా దినోత్సవ ప్రాముఖ్యతపై అక్షరయాన్ ప్రత్యేకంగా వ్యాసాలు రాయాలని కోరారు. 'నాఉరు తెలంగాణ నా పేరు తెలంగాణ నా పాట తెలంగాణ' అని అందెల్లీ అన్నారు.తెలంగాణ ఏ ఒక్కడిదో కాదని 5 లేదా 10యేళ్లు పరిపాలించవచ్చు కానీ కలకాలం ఈ నేతలను పాలించలేరని కవి అందెల్లీ అన్నారు.నిజాను ఎదురించిన నేల,పోతన ధిక్కార కవి పుట్టిన నేల తెలంగాణ అని ఆయన అన్నారు.అమ్మబోట్టును ప్రతీకాత్మకంగా భిన్నత్వంలో ఏకత్వంగా ఉన్న భారత మాత కు విభూతం కలిగించే శక్తులు ఉన్నాయని యుద్ధకాలాల ప్రమాదాన్ని కవితాత్మకంగా వివరించారు అందెల్లీ.సేను -అనే అహంకారం మనిషి దుర్మార్గమని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసారు.పుట్టుకతో వచ్చినబోట్టును భర్త చనిపోగానే తుడిచే నే ఆచారం దుర్మార్గమని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు.రచయిత్రులు రాసిన 21పుస్తకాలను ఈ కార్యక్రమంలో అవిష్కరించారు.

సంస్కృత భాష భారతీయ సంస్కృతికి ప్రతిబింబంగా నిలిచింది



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్ బుధవారం ప్రముఖ సంస్కృత పండితుడు, సంస్కృత అకాడమీ సంచాలకులు ,ఆచార్య కాశీజుల నీలకంఠంకు విద్యాలంకారం ముదిగంటి గోపాల్ రెడ్డి వరసార్పణం ప్రదానం చేసింది. పరిషత్తు అధ్యక్షులు ఆచార్య ఎల్లార శివారెడ్డి, ప్రాచీన

రాశపత్రుల గ్రంథాలయం వూర్వసంచాలకులు ఆచార్య శ్రీపాద సుబ్రహ్మణ్యం గోపాల్ రెడ్డి సతీమణి ప్రముఖ రచయిత్రా దాక్టర్ ముదిగంటి సుజాత రెడ్డి ల చేతుల మీదుగా వారికి రూ. 25 వేల నగదు ,జ్ఞాపిక ,శాలువతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నీలకంఠం మాట్లాడుతూ.. ప్రాచీన కాలము నుండి సంస్కృత భాష మన సంస్కృతికి ప్రతిబింబంగా నిలిచిందని అన్నారు. ఆధునిక కాలంలో సంస్కృత భాష ప్రాధాన్యంపై ప్రత్యేక ప్రసంగం చేస్తూ.. సంస్కృతాన్ని అధ్యయనం చేస్తే పలు శాస్త్రాలలో అవగాహన ఏర్పడుతుందన్నారు అందుకే కేంద్ర ప్రభుత్వం నూతన విద్యా విధానంలో సంస్కృతానికి విశేష ప్రాధాన్యం ఇచ్చిందని తెలిపారు. పరిషత్తు ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ జె చెన్నయ్య స్వాగతంపన్నాసం చేయగా, అధ్యక్షులు ఆచార్య ఎల్లార శివారెడ్డి అధ్యక్ష ఉపన్యాసం చేస్తూ.. సంస్కృతానికి మన దేశం వుట్టినట్లు అయినా మనకంటే విదేశీయులే ఎక్కువగా సంస్కృతాన్ని అధ్యయనం చేస్తున్నారని తెలిపారు ఇతర భాషలతో పాటు సంస్కృతాన్ని ఎక్కువగా చేర్చుకున్నది తెలుగు భాష అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతంలో జన్మించిన ముదిగంటి గోపాలరెడ్డి సంస్కృత భాషా సాహిత్యాలలో ప్రపంచ ప్రసిద్ధుడైన పండితులుగా పేరుపొందారని శివారెడ్డి కొనియాడారు.

ఘనంగా కొనసాగుతున్న శ్రీశ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి దేవాలయ ప్రతిష్ఠాపన ఉత్సవాలు

గచ్చిబౌలి,మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి గుల్మోహర్ పార్క్ నేతాజీ నగర్ కాలనీలో శ్రీ శ్రీ అభయ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. అలయ కమిటీ అధ్యక్షులు ఉప్పరి శేఖర్ నగర్ ఆధ్వర్యంలో గత మూడు రోజులుగా దేవాలయ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాలు కొనసాగుతున్నాయి. సోమవారం ప్రారంభమైన దేవాలయ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాలు మంగళ, బుధవారాలలో వేద పండితుల చేత మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య వూజా కార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఉప్పరి శేఖర్ నగర్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆశనోళ్ల వెంకటేష్ గౌడ్, కోశాధికారి రామేశ్వరం రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు మల్లేశం ముదిరాజ్, సంయుక్త కార్యదర్శి మహేష్ కురుమ, కార్యవర్గ సభ్యులు సంతోష్ కురుమ, రమేష్ బాబు కాలనీవాసులు, వర ప్రముఖులు పెద్ద సంఖ్యలు హాజరయ్యారు.నేడు ప్రతిష్ఠాపన నేతాజీ నగర్ లో కొలువు తీరుతున్న శ్రీ శ్రీ అభయ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో ఆంజనేయస్వామి, వినాయక స్వామి, ధ్వజస్తంభంతో పాటు కాలనీలో నాభిశిల (బొడ్డాయి) ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాలు గురువారం జరగనున్నాయి. తోగుట పీఠాధిపతి శ్రీశ్రీ మాధవానంద సరస్వతీ స్వామి చేత ఈ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ కార్యక్రమానికి స్థానిక ఎంపీ రంజిత రెడ్డి, స్థానిక శాసనసభ్యులు అరికవూడి గాంధీ, స్థానిక కార్పొరేటర్



గంగాధర్ రెడ్డి, పలు రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, ముఖ్య నాయకులు, సంఘ సేవకులు, ప్రజాసంఘాల నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరు కానున్నారు అయిన తెలిపారు. ఈ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమానికి హిందూ బంధువులు, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు ఉప్పరి శేఖర్ నగర్ పిలుపునిచ్చారు.

ప్రధాన ప్రాజెక్టులను ప్రారంభించిన కేంద్ర మంత్రి సర్దానంద సోనోవాల్



సోమజిగూడ/మేజర్ న్యూస్:సర్దానంద సోనోవాల్ దిబ్రూగఢ్ సమీపంలోని బోగోబీల్ వద్ద ప్యాసింజర్-కమ్-కార్గో టెర్మినల్ను, త్రిపురలోని సోనామూరాలో అంతర్జాతీయ జల రవాణా టెర్మినల్ మరియు అస్సాంలోని కర్లొంజ్ బదర్పూర్లో అమ్గ్రేడ్ టెర్మినల్లను ప్రారంభించిన సర్దానంద సోనోవాల్ ధుబ్రిలో కస్టమ్ ఇమ్మిగ్రేషన్ కార్యాలయ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. జోగిఫాపా టెర్మినల్ వద్ద విస్తరణ, బ్రహ్మపుత్ర ఎస్. డబ్ల్యు 2 ఎలక్ట్రిక్ విస్తరణపై 6 టూరిస్ట్ జెట్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు సర్దానంద సోనోవాల్ ప్రకటించారు. గౌహతిలో హైబ్రిడ్ కాటమరూన్ ఎస్.డబ్ల్యు2 మరియు ఎస్. డబ్ల్యు టి6 కోసం 19 ప్రయాణీకుల సౌకర్య అందించబడతాయి, ఈశాన్య ప్రాంతంలో డ్రెడ్జింగ్ కార్యకలాపాలను ప్రారంభించడానికి ఛ25 కోట్ల వ్యయంతో ఎస్. డబ్ల్యు -2లో 2 పాంటూన్ టెర్మినల్స్ డ్రెడ్జింగ్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా సర్దానంద సోనోవాల్ మోడి కి గ్యారంటీ ఈశాన్య జలమార్గాలను వీక్షిత్త వైపుకు పంపుతుందని భరత్ సర్దానంద సోనోవాల్ అన్నారు. కేంద్ర వౌకాశ్రయాల పిప్పింగ్ జలమార్గాల ఇసుక దాయమ్ మంత్రి. నార్త్ ఈస్ట్ రిజియన్ కోసం 2308 కోట్ల విలువైన ప్రాజెక్టులను జలమార్గాల అభివృద్ధికి సర్దానంద సోనోవాల్ ఈరోజు ఇక్కడ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమం ఏకకాలంలో దిబ్రూగఢ్లోని బాయిబీల్, కరీంగానీలోని బదర్పూర్ మరియు ధుబ్రిలోని ఐ. డబ్ల్యూ పోర్ట్లో పాటు త్రోరాలోని సోనామూరాలో జరిగింది.

బూట్లో ప్యాసింజర్-కమ్-కార్గో టెర్మినల్ను ప్రారంభించిన సర్దానంద సోనోవాల్! దిబ్రూగఢ్ సమీపంలో, త్రిపురలోని సోనామూరా వద్ద అంతర్జాతీయ జల రవాణా టెర్మినల్ మరియు అస్సాంలోని కనింగంజ్ బదర్పూర్లో ఈరోజు అమ్గ్రేడ్ టెర్మినల్. ఈ టెర్మినల్ ఈ ప్రాంతంలో కార్గో మరియు ప్రయాణీకుల కదలికల కోసం ఐ.డబ్ల్యూ టి నీ వునరుద్ధరించడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది, వాణిజ్యం వాణిజ్యం పూర్తిగా మార్గం సుగమం చేస్తుంది. పోర్ట్ పిప్పింగ్ వాటర్ వేన్ మినిస్టర్ ధుబ్రిలో కస్టమ్ ఇమ్మిగ్రేషన్ ఆఫీస్ నిర్మాణానికి అలాగే జోగిఫాపా టెర్మినల్ కోసం కాంపౌండ్ వాల్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. కొత్తగా ప్రారంభించిన బోగోబీల్ టెర్మినల్ దాదాపు 750 కోట్ల పెట్టుబడితో నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర మంత్రి శర్దానంద సోనోవాల్ మాట్లాడుతూ.. 'ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ దైనమిక్ నాయకత్వంలో ఈరోజు ఇక్కడ ప్రారంభించిన భారీ ప్రాజెక్టులతో మన సుసంపన్నమైన, సంక్షిప్తమైన జలమార్గాలు అభివృద్ధి చెందుతున్నాయని, ఉత్తరాది జలమార్గాలకు శక్తినిచ్చేందుకు మోడీ హామీ ఇస్తున్నారని అన్నారు. తూర్పు వికసిత్ భారత్ వైపు బోగోబీల్ వద్ద ఉన్న టెర్మినల్ ఈ ప్రాంతానికి ఆర్థికాభివృద్ధికి ఉత్తేరకంగా పనిచేస్తాయి, ఎగువ అస్సాం మరియు అరుణాచల్ ప్రదేశాలకు వాణిజ్య అవకాశాలను మరింత విస్తరింపజేస్తాయి.తొరాలోని సోనామూరా టెర్మినల్ భారతదేశం మరియు బంగాదేశ్ మధ్య సరిహద్దుల మధ్య వాణిజ్యాన్ని మరింతగా పెంచుతుంది. కరీంగంజ్ మరియు బదర్పూర్ టెర్మినల్స్ వాణిజ్య అవకాశాలను కూడా శక్తివంతం చేస్తాయి.విక్షిత్ భారత్ గా మారే దిశగా భారతదేశం పూర్తిగా పవర్ హౌస్ గా వ్యవహరిస్తూ ఈశాన్య దిశగా నరేంద్ర మోడీ జీ దృష్టిని సాకారం చేసేందుకు ఈ ప్రాజెక్టులు చాలా దూరం వెళ్తాయి. 7.5 కోట్ల పెట్టుబడితో ధుబ్రిలో కస్టమ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్షన్ ఆఫీస్ నిర్మాణానికి యియన్ మంత్రి సర్దానంద సోనోవాల్ శంకుస్థాపన చేశారు. సరిహద్దు గోడ నిర్మాణం గోల్పారాలోని జోగిఫాపా టెర్మినల్లో ప్రారంభమవుతుంది, అస్సాం 6 టూరిస్ట్ జెట్లు జోగిఫాపాలో ఎస్. బిశ్వనాథ్ పూల్, నీమాటి, సదివా బిందకోటలో కూడా నిర్మించబడతాయి. వీటిలో ఇప్పటికే మూడు అందించామని, మిగిలిన మూడింటిని త్వరలో అందిస్తామన్నారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ ఎస్.డబ్ల్యు-2లో ఇప్పటికే ఉన్న మౌలిక సదుపాయాలను అమ్గ్రేడ్ చేయడానికి మరియు కార్గో ప్యాసింజర్ రవాణా రివరల్వైన్ టూరిజం కోసం భారీ సామర్థ్యాన్ని గుర్తించడానికి ప్రవేశపెట్టబడింది.

అమెజాన్ పే బ్యాలెన్స్ డిజిటల్ వాలెట్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : అమెజాన్ పే బ్యాలెన్స్ ద్వారా ప్రతిరోజూ చెల్లింపులు చేసి పేమెంట్ యూజర్ మధ్య మారడం, వివిధ చెల్లింపు పద్ధతులను వినియోగించడం, చెల్లింపు వివరాలు నమోదు చేయడం, ప్రతి లావాదేవీ కోసం ఓటీపీలు మరియు మరియు చెక్ అవుట్ గేట్ వేస్ సమయం ముగియడానికి ముందు లావాదేవీలు పూర్తి చేయడానికి హడావిడిపడటం వంటి అందోళనలకు ఇక వీడ్కోలు చెప్పవచ్చు. అన్ని చెల్లింపుల అవసరాలకు, అంటే ఆహారం కోసం ఆర్డర్ చేస్తున్నా, ఆన్ లైన్ షాపింగ్ చేస్తున్నా, క్యాఫ్ బుక్ చేస్తున్నా లేదా యుటిలిటీ బిల్స్ చెల్లిస్తున్నా అమెజాన్ పే బ్యాలెన్స్ ఏకైక పరిష్కారంగా నిలుస్తుంది. ఒకసారి లోడ్ చేసుకోని రోజువారీ చెల్లింపు అవసరాలు కోసం వాడవచ్చు. ఇక అకౌంట్ స్టేట్మెంట్ లో బహుళ ఎంట్రీస్ ఉండవు మరియు వేగవంతంగా, 1-క్లిక్ చెల్లింపులు. వేగవంతమైన, సురక్షితమైన మరియు సమృద్ధమైన బహుమానపూర్వకమైన చెల్లింపు నిరంతరంగా చేసుకోవచ్చు.అంతే కాదు, అమెజాన్ పే వాలెట్ వాడి, వేగవంతమైన చెల్లింపుల సౌకర్యంతో ఉత్తేజభరితమైన బహుమానాలు, క్యాష్ బ్యాక్ పొందవచ్చు.ఉజిబర్ అమెజాన్ ప్రైమ్ ఎక్స్ క్లబ్బుజ్ ద్వారా ప్రతి రైడ్ పై 5% బ్యాక్, మార్చి 10 వరకు జుమ్బో గోల్డ్ కార్మివార్ (ప్రతి జుమ్బో గోల్డ్ కస్టమర్ కు 1వ ఆర్డర్ ఆఫ్ పై వర్తిస్తుంది - ఫుడ్ ఆర్డర్స్ పై కనీసం రూ. 300 పై ఫ్లాట్ రూ. 40 బ్యాక్, మరియు డైనింగ్ పై కనీసం రూ. 1500 పై ఫ్లాట్ రూ. 150 బ్యాక్. ఇంకా, అమెజాన్ పే బ్యాలెన్స్ ద్వారా చెల్లించడాన్ని ఎంచుకున్నప్పుడు కస్టమర్స్ వేగవంతమైన స్కాన్ చెల్లింపును, 1-క్లిక్ బిల్లు చెల్లింపులు, రీఫర్షిలు మరియు ఇంకా ఎన్నో వాటిని పొందవచ్చు.రద్దు లేదా రిటర్ను చేసిన సందర్భంలో రిఫండ్స్ త్వరితగతిన పొందవచ్చు. అన్ని సందేహాలు మరియు విచారాలు కోసం అమెజాన్ పే బ్యాలెన్స్ 24 గంటల సహాయానికి వీలు కల్పిస్తుంది.

మూడవ సారి మోడీని ప్రధాని చేయడమే లక్ష్యం -80శాతం హిందువుల మనోభావాలు కాపాడి అయోధ్య నిర్మాణం

- రాజ్యసభ సభ్యులు డాక్టర్ కె.లక్ష్మణ్ -చేపళ్లలో విజయసంకల్ప బస్సుయాత్ర విజయవంతం చేపళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 21) :మూడవ సారి మోడీని ప్రధానిగా చేయడమే బీజేపీ కార్యకర్తల లక్ష్యమని జాతీయ ఓబీసీ మోర్చా అధ్యక్షులు, రాజ్యసభ సభ్యులు డాక్టర్ కె.లక్ష్మణ్ అన్నారు. విజయ సంకల్ప బస్సుయాత్రలో భాగంగా బుధవారం రాత్రి చేపళ్ల మండల కేంద్రానికి చేరుకుంది. ఈవిజయ సంకల్పయాత్రకు ముఖ్యఅతిథులుగా రాజ్యసభ్యులు, జాతీయ ఓబీసీ మోర్చా అధ్యక్షులు డాక్టర్ కె.లక్ష్మణ్, మధ్యప్రదేశ్ ఇంచార్జ్ మురళీధర్ రావు, కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాటిపల్లి వెంకటేశ్వరరావు హాజరై కార్యకర్తలనుద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఈసందర్భంగా డా.కె.లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ...మోడీ దేశాభివృద్ధిలో పాటుపరిత్రాత్మక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారని తెలిపారు. 80శాతం హిందువుల మనోభావాలు కాపాడి అయోధ్యలో రామమందిరం నిర్మించారన్నారు. 80శాతం హిందువులను కాంగ్రెస్ అగోరపర్చిందని మండిపడ్డారు. పదేళ్ల మోడీ పాలనలో చేపట్టిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ఇంటింటికి తెలపాలన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో 12లక్షల కోట్ల కుంభకోణాలు, అకాశం, భూమి, సముద్రాల్లో అవినీతిలకు పాల్పడిందని విమర్శించారు. మచ్చలేని నాయకుడు, నీతినిజాయితీగా పనిచేసింది నరేంద్రమోడీ అని తెలిపారు. తన బిడ్డల రాజకీయాల కోసం కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పాటుపడుతుందని, కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్లకు ఎజెండా లేదని విమర్శించారు. కుటుంబాల కోసం పనిచేసింది కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ అని, దేశం కోసం పనిచేసింది బీజేపీ అని తెలిపారు. కల్యాణం కుటుంబం వేల కోట్లకు పడగలేత్తినన్నారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్పై కాంగ్రెస్ తప్పుడు ప్రచారం చేస్తుందని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ను రాజకీయంగా భూస్థాపితం చేస్తామన్నారు.

నాలుగు కొత్త ఫ్లేవర్లతో సఫోలా ఓట్స్



హైదరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ : మారికో ఫ్లాగ్షిప్ బ్రాండ్-సఫోలా నాలుగు కొత్త ఫ్లేవర్లతో ఓట్లు తీసుకొచ్చింది. వీటిలో నట్టి చాక్లెట్, యాపిల్ 'ఎస్' ఆల్మండ్స్, స్పెన్సీ మెక్సికన్, చీజీ ఇటాలియన్ రుచులు ఉంటాయి.అల్పాహారాన్ని ఇవి ఎంతో అనువుగా ఉంటాయని కంపెనీ తెలిపింది.వీటిని చాలా తక్కువ సమయంలో వండవచ్చని తెలిపింది.సఫోలా మసాలా ఓట్స్ మొత్తం ఆరు ఫ్లేవర్లలో దొరుకుతాయని తెలిపింది.

శేరిలింగంపల్లిని ఆదర్శవంతమైన నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దుతున్నాం



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసి ఆదర్శవంతమైన నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దుతున్నామని ఎమ్మెల్యే గాంధీ అన్నారు. బుధవారం మాదాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఆదిత్య నగర్ కాలనీలో రూ. 43 లక్షల అంచనావ్యయంతో చేపడుతున్న సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులను ఎమ్మెల్యే గాంధీ జలమందలి, జిహెచ్ఎంసి అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పనులను నాణ్యత ప్రమాణాలతో సకాలంలో పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. డివిజన్ లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తున్నానని అన్నారు. అనంతరం ఈడ్గా ను పరిశీలించి, ఈడ్గా అభివృద్ధికి తన వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలో ఉంటాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిహెచ్ఎంసి అధికారులు ఏఈ ప్రశాంత్, జలమందలి డివిజన్ శరత్ రెడ్డి, మాదాపూర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రగుడ్ల శ్రీనివాస్ యాదవ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సాంబశివరావు, బాబు మియా, ఖాసీం, లియాకత్, సలీం, బాబు మియా, మియాన్ పటేల్, బ్రూఎందరావు, రాములు, కాజా, షోయబ్, నర్సింహ, బుజ్జి, నర్సింహ, బుజ్జమ్మ, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ



ఉచిత వైద్య శిబిరాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించిన బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు జి. రామన్ గౌడ్



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : కామినేని హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో హిమాయత్ నగర్ లోని మేల్కోటి పార్కులో బుధవారం ఉదయం ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఆసుపత్రి వైద్యులు డాక్టర్ అనురాగ్ సారధ్యంలో ఏర్పాటు అయిన వైద్య శిబిరాన్ని బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు జి. రామన్ గౌడ్ తన చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు ఉచిత వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. తమ డివిజన్ లోని మరన్ని బస్టల్లో వైద్య శిబిరాలను ఏర్పాటు చేయాలని ఆసుపత్రి యాజమాన్యాన్ని కోరారు. ప్రస్తుతం ఆకాశాన్ని అంటున్న వైద్య ఖర్చులతో ప్రజలు తల్లడిల్లి పోతున్నారని అన్నారు. ఇటువంటి సమయాల్లో కామినేని హాస్పిటల్ యాజమాన్యం ఉచితంగా వైద్య శిబిరాలను ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ శిబిరంలో దాదాపు 200 మంది కి ఉచితంగా బిపి , మగ్గర్ టెస్టులను నిర్వహించి మందులను అందజేశారు. త్వరలో డివిజన్లోని పలు బస్టల్లో రామన్ గౌడ్ కోరిక మేరకు వైద్య శిబిరాలను ఉచితంగా ఏర్పాటు చేస్తామని డాక్టర్ అనురాగ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వినయ్ జై న్, మహేష్ , అభిషేక్ రెడ్డి, జిక్కి , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే గాంధీ వ్యాఖ్యలు అర్థరహితం



కాంగ్రెస్ నేత సిందం శ్రీకాంత్

కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గాంధీ జిహెచ్ఎంసి కౌన్సిలింగ్ సమావేశం సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ కొంతమంది కాంగ్రెస్ నాయకులు కొత్త బిచ్చుగాళ్లు అవతారం ఎత్తి వారికి సంబంధం లేని డివిజన్ లో ఎమ్మెల్యేకి కార్పొరేటర్లకు తెలియకుండా సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని తిరుగుతున్నారని అనడం ఆయన అజ్ఞానానికి, అవగాహన రాయత్యానికి నిదర్శనం అని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ప్రముఖ న్యాయవాది సిందం శ్రీకాంత్ ఎద్దేవా చేశారు. జిహెచ్ఎంసి చట్టం ప్రకారం జిహెచ్ఎంసి పరిధిలో నివసిస్తున్న ప్రతి పౌరుడికి తనకు సంబంధం లేనటువంటి ఏ డివిజన్ కైనా ప్రాతినిధ్యం వహించొచ్చని ఆ డివిజన్ నుంచి పోటీ కూడా చేసే అవకాశం కల్పించిందని అటువంటిప్పుడు శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ గారితో కలిసి కాంగ్రెస్ నాయకులు పర్యటించి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తే తప్పేదీ అని అయినా ప్రశ్నించారు, జిహెచ్ఎంసి చట్టం గురించి కనీసం అవగాహన లేక బాధ్యతారహితంగా మాట్లాడడం సిగ్గుచేటు అని ఆయన విమర్శించారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ గారికి పెరుగుతున్న ఆదరణను చూసి ఓర్వలేక బిచ్చుగాళ్లు అనే అసభ్యకర పదజాలాన్ని వాడారని, ఒక ఎమ్మెల్యే ఉంది ఈ రకంగా మాట్లాడటం బాధాకరమని, ఈ వాక్యాలను వెంటనే ఉపసంహరించుకొని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు క్షమాపణ చెప్పాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

సుప్రీం కోర్టు తీర్పు బిజెపికి చెంపపెట్టు

- ▶ చండీగఢ్ మేయర్ ఎన్నికల్లో ప్రజాస్వామ్యాన్ని గెలిపించిన సుప్రీంకోర్టు ▶ బిజెపి చేస్తున్న దుశ్చర్యలకు ఇది చెంపపెట్టు.
- ▶ వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల లెక్కొప్పు కూడా సుప్రీంకోర్టులోనే జరగవచ్చు ▶ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో విజయంపై సంబరాలు.
- ▶ ఆప్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిద్ది సుధాకర్ ఆరోపణ

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ప్రజాసమ్మాన్ ఖానీ చేసేందుకు బీజేపీ చేస్తున్న దుశ్చర్యలను అడ్డుకొని, ప్రజాసమ్మాన్ రక్షించిన సుప్రీం కోర్టు కు ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిద్ది సుధాకర్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. చండీగఢ్ మేయర్ గా ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ అభ్యర్థి కులీష్ కుమార్ విజేత అని సుప్రీం కోర్టు సంచలన తీర్పు ఇచ్చిన సందర్భంగా లిబర్టీ లోని, రాష్ట్ర కార్యాలయంలో బుధవారం నాయకులతో కలిసి కేక్ కట్ చేసి, మిఠాయిలు పంచి విజయోత్సవం సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ దిద్ది సుధాకర్ మాట్లాడుతూ చండీగఢ్ మేయర్ ఎన్నికల్లో సుప్రీం కోర్టు తీర్పు బీజేపీ కు చెం ప పెట్టు అని అన్నారు. బీజేపీ దుర్మార్గపు చర్యల వల్ల సుప్రీం కోర్టు గదిలో మేయర్ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు జరగడం సిగ్గుచేటున్నారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల లెక్కింపు సుప్రీం కోర్టు గదులలో జరిగిన ఆశ్చర్యపోనక్కరలేదని అన్నారు. బీజేపీ దిగజారుడు రాజకీయాలు, ఏ ఎన్నికలు జరిగిన అవకతవలకు పాల్పడి అధికారం



చేజిక్కించు కోవడం ప్రజాస్వామ్యానికి ప్రమాదకరం అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆప్ తెలంగాణ కోర్ కమిటీ సభ్యులు బుర్ర రాము గౌడ్, కోర్ కమిటీ సభ్యులు డాక్టర్ అన్నారె, మహిళ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు హేమాజిల్దోజ్, డాక్టర్ లక్ష్మణ్ , హర్షియా ఖాన్, హౌనిక, సోహెల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసు శాఖకు వన్నె తేవారి

(మొదటిపేజీతరువాతి) . వీరందరికీ సైబరాబాద్ సీటీసీ లో 9 నెలల ట్రైనింగ్ ఉంటుంది. ఈ సందర్భంగా సైబరాబాద్ సీటీ మాట్లాడుతూ.. ఎస్ సి టి పి సి లు స్టైపెండరీ క్యాడెట్ ట్రైని పోలీస్ కానిస్టేబుల్స్ జేసిక్ ఇండక్స్ ట్రైనింగ్ సు ప్రారంభించినందుకు సంతోషంగా ఉందన్నారు. పోలీస్ నోటిఫికేషన్ వెలుపడిన అనంతరం పోలీస్ ఉద్యోగ ఉత్తీర్ణత సాధించడం కోసం కొన్ని లక్షల మంది నిరుద్యోగులు అప్రోక్షాలు కష్టపడి చదివి ఈవెంట్స్ ప్రాక్టీస్ చేస్తూన్నారు. అందులో కొందరికే ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశం వస్తుందన్నారు. మీరూ అందులో ఉన్నారన్నారు. తెలంగాణ పోలీసులకు బెస్ట్ పోలీస్ గా దేశం లోనే సముచిత స్థానం ఉందన్నారు. ప్రస్తుతం ట్రైనింగ్ లో ఉన్న ఎస్ సి టి పి సి లు లు ఖ్యాతిని ఉన్నతంగా నిలబెట్టాలన్నారు. కొత్త విషయాలను నేర్చుకోవడానికి ట్రైనింగ్ సమయం చక్కని అవకాశం అన్నారు. స్వీయ క్రమశిక్షణను పాటించాలి. నూతనంగా సెలెక్ట్ అయిన అభ్యర్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని పోలీసు శాఖ కు మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు. పోలీస్ వృత్తి ఉన్నతమైనదన్నారు. నిరంతరం ప్రజలకు సేవ చేయడమే లక్ష్యంగా పని చేయాలన్నారు. ట్రైనింగ్ సమయంలో ఇండోర్, అవుట్ డోర్ ట్రైనింగ్ లను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. అవుట్ డోర్ ట్రైనింగ్ లో భాగంగా యోగా, మెడిటేషన్, స్పోర్ట్స్, డ్రీల్, ట్యాక్టికల్ ట్రైనింగ్, మ్యూజ్ రీడింగ్, జీపీఎస్, వెపస్

ట్రైనింగ్ తదితర యాక్టివిటీస్ ఉంటాయన్నారు. ఇండోర్ ట్రైనింగ్ లో భాగంగా చట్టాలపై అవగాహన, లా అండ్ ఆర్డర్, సెక్యూరిటీ, పిటిషన్లు రాయడం, క్రైమ్ నంబర్లు, సెక్షన్ లు, పోలీస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్, జెండర్ సెన్సిటివ్షిప్, వ్యక్తిత్వ వికాసం, కంప్యూటర్ ట్రైనింగ్ తదితర అంశాలపై తర్ఫీదునిస్తారన్నారు. ట్రైనింగ్ విజయవంతంగా పూర్తి చేసి యూనిట్ కు మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు. సమర్థత, వ్యూహాత్మక నైపుణ్యం, నీతి నిజాయితీ తో విధులు నిర్వర్తించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సైబరాబాద్ జాయింట్ సీపీ ట్రాఫిక్ జోయల్ డేవిస్, ఐపీఎస్., స్పీ డీసీపీ ప్రిన్సిపల్ నాయక్, స్పీ డివిజన్ ప్రిన్సిపల్ ఏడీసీపీ రామచంద్రుడు, ఏడీసీపీ సీఎల్ బాడ్ క్వార్టర్స్ డివిజన్, సీఎల్ బాడ్ క్వార్టర్స్ ఏసీపీ ఇండ్రవర్షన్, స్పీ ఏసీపీ గంగరాం, స్పీ ఇన్ స్పెక్టర్లు భాస్కర్, బాలరాజు, ఆర్ఐబ లు, ఎస్ఐలు, సీటీసీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సూర్య
సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను
'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్లో పని చేయుటకు
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పీజీ డిజైన్స్ కావలెను
సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్
సూర్య కార్యాలయం
 Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
 Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
 Madhapur, Hyderabad - 500 072